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2. ERTFROHER
(1) CHEEEDFAE
BEOYH FER S D ZHO TR FIEIILLFIRT B0 TH Y | 5l ZHFAE
BhLy FHEFRERIT, £1-2~F 1-36 1T &B0 TT,

#£1-2 WETRTH (FER) OHEFHER

Bfi: g/ A-H
£ E —xRfEAK | —xERKR | —xisskig N E R S ET )
t 1E HE HEH HE K | FIoME
ERE: 26 492.31 — 492.31 - 492.31 - 492.31 — 492.31 - 492.31
27| &£ 496.22 3.91 496.22 3.91 496.22 3.91 496.22 3.91 496.22 3.91] 496.22
28 494.26 -1.96 494.26 -1.96 494.26 -1.96 494.26 -1.96 494.26 -1.96] 494.26
29 ﬁ‘ﬁ 490.82 -3.43 490.82 -3.43 490.82 -3.43 490.82 -3.43 490.82 -3.43] 490.82
30 493.79 2.97 493.79 297 493.79 297 493.79 2.97 493.79 2.97] 493.79
e 1 492.75 -1.04 491.08 -2.71 492.75 -1.04 493.42 -0.37 49214 : -1.65] 493.48
2 492.51 -0.24 489.17 -1.91 492.51 -0.24 493.28 -0.14 490.53 -1.61
3| B 492.27 -0.24 486.77 -2.40 492.26 -0.25 493.18 -0.10 48830 : -2.23
4 492.02 -0.25 483.91 -2.86 492.02 -0.24 493.10 -0.08 48524 ¢ -3.06
5 491.78 -0.24 480.56 -3.35 491.78 -0.24 493.03 -0.07 481.04 -4.20
6 491.54 -0.24 476.73 -3.83 491.54 -0.24 492.98 -0.05 47532 -5.72
7 491.29 -0.25 47243 -4.30 491.30 -0.24 492.93 -0.05 46758 i -17.74
8| @ 491.05 -0.24 467.65 -4.78 491.06 -0.24 492.90 -0.03 457.22 : -10.36
9 490.81 -0.24 462.40 -5.25 490.81 -0.25 492.86 -0.04 44355 i -13.67
10 490.56 -0.25 456.66 -5.74 490.57 -0.24 492.83 -0.03 42582 : -17.73
11 490.32 -0.24 450.45 -6.21 490.33 -0.24 492.81 -0.02 40340 i -22.42
12 490.08 -0.24 443.76 -6.69 490.09 -0.24 492.78 -0.03 375.85 i -27.55
13| L 489.83 -0.25 436.60 -7.16 489.85 -0.24 492.76 -0.02 343.23 i —-32.62
14 489.59 -0.24 428.95 -7.65 489.61 -0.24 492.75 -0.01 306.25 i —36.98
15 489.35 -0.24 420.83 -8.12 489.37 -0.24 492.73 -0.02 266.32 i -39.93
16 489.10 -0.25 412.23 —-8.60 489.13 -0.24 492.71 -0.02 22542 : -40.90
B A O
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b' Yo+a(t-to)® |K/(1+ExPa-bt)
z[a= 500.29 313.60 500.32 3.63 -15.02
b= -0.24 13.13 1.00 -0.73 -0.33
A c = -0.24
Yo = 492.31
# [to= 26.00
K= 496.30
r = 0.180638 0.286434 0.193583 —0.286734 0.119559
(g/A-H)
550
500 [
450
400
350
300
250 \.
200 :
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
S Ce LxiEms S = RiEAE (FE)
—%— — RIE R - ODRTv ol —A— REHR f
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F 13 WEMRIA (FHER) OHERHRR

B 78
£ E — RIER R ZRERRR — RIGERARAR N E R B ATAy7REER | =E0
t A A A 1A i | F1E
FEREi 26 8.184 - 8.184 - 8.184 - 8.184 — 8.184 - 8.18
27| =& 7.866 -0.32 7.866 -0.32 7.866 -0.32 7.866 -0.32 7.866 -0.32 7.87
28 7.586 -0.28 7.586 -0.28 7.586 -0.28 7.586 -0.28 7.586 -0.28 759
29| #& 7490 -0.10 7490: -0.10 7490F -0.10 7490: -0.10 7490: -0.10 7.49
30 7.712 0.22 7712 0.22 7712 0.22 7712 0.22 7712 0.22 7.1
S 7.372 -0.34 8.004 0.29 7.383 -0.33 8.861 1.15 5543 -2.17 1.77
2 7240 -0.13 8.503 0.50 7.261 -0.12 8.909 0.05 3654 -1.89
3| R’ 7.109 -0.13 9.183 0.68 7140 :  -0.12 8.952 0.04 1.938 -1.72
4 6.977 -0.13 10.043 0.86 7.021 -0.12 8.992 0.04 0.873 -1.07
5 6.845 -0.13 11.084 1.04 6.905 -0.12 9.028 0.04 0.359 -0.51
6 6.713 -0.13 12.305 1.22 6790 i -0.12 9.062 0.03 0.142 -0.22
7 6.581 -0.13 13.706 1.40 6.677 -0.11 9.095 0.03 0.055 -0.09
8| @ 6.450 | -0.13 15.288 1.58 6.566 -0.11 9.125 0.03 0.021 -0.03
9 6.318 -0.13 17.050 1.76 6.457 -0.11 9.154 0.03 0.008 -0.01
10 6.186 -0.13 18.993 1.94 6.350 i -0.11 9.181 0.03 0.003 -0.01
11 6.054 i -0.13 21.116 212 6.244 1 -0.11 9.207 0.03 0.001 -0.00
12 5.922 -0.13 23.419 2.30 6.141 -0.10 9.232 0.02 0.000: -0.00
13 L 5790 : -0.13 25.903 2.48 6.039 -0.10 9.256 0.02 0.000 0.00
14 5.659 -0.13 28.567 2.66 5938 -0.10 9.280 0.02 0.000 0.00
15 5527 -0.13 31411 2.84 5840 -0.10 9.302 0.02 0.000 0.00
16 5.395 -0.13 34.436 3.03 5.743 -0.10 9.324 0.02 0.000 0.00
% Jiil O
Yt = a+bt a+bt+ct? a-b' Yo+alt-to)® |K/(+EXP@-bt)
% a = 11.46 81.99 12.41 0.37 -30.35
b = -0.13 -5.18 0.98 0.38 -0.96
Al c = 0.09
Yo = 8.18
% [to= 26.00
K = 8.19
r = 0.766164 0.986431 0.773087 —0.232117 0.428513
(t/8)
40
35
30
25
20
15
10
O—O0—0—0—>0
5
0 ‘ i
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
8 — (5 E)
—Oo—E#E —o— —RIEMAHR —— ZRIERR =
—¢—— RIEHE R —A— REghig —B-ODXT1v7H#R
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F1—4 PERARITH (FER) OHEFHRR

Bfi: g/ AN-H
g E — RIER R ZREMR —RIBERAR AR NEH B B ATAY7HEER | =ED
t HER TpE-4 fToE 4 1SR wmag | FHfE
TR 26 18.395 — 18.395 — 18.395 — 18.395 — 18.395 - 18.395
27| & 21.768 3.373 21.768 3.373 21.768 3.373 21.768 3.373 21.768 3.373] 21.768
28 19.134 -2.634 19.134 -2.634 19.134 -2.634 19.134 -2.634 19.134 -2.634] 19.134
29 ﬁ% 24.552 5418 24552 5418 24552 5418 24552 5418 24552 5.418] 24.552
30 13.904 | -10.648 13.904 { -10.648 13.904 : -10.648 13.904 : -10.648 13.904 | -10.648] 13.904
S 1 17.691 3.787 7.696 -6.208 16.836 2.932 22611 8.707 24.041 10.137] 19.550
2 17.071 -0.620 -2.920 ¢ -10.616 16.112 -0.724 22.986 0.375 24.221 0.180
3| B 16.451 -0.620 -16.390 { -13.470 15.419 -0.693 23.328 0.342 24.339 0.118
4 15.831 -0.620 -32.717 { -16.327 14.756 -0.663 23.646 0.318 24.416 0.077
5 15.211 -0.620 -51.900 { -19.183 14122 -0.634 23.943 0.297 24.466 0.050
6 14.592 -0.619 -73.938 { —22.038 13515 —-0.607 24223 0.280 24.499 0.033
7 13.972 -0.620 -98.832 i —24.894 12.934 -0.581 24488 0.265 24.520 0.021
8| @ 13.352 -0.620] -126.582 : —27.750 12.377 -0.557 24.741 0.253 24534 0.014
9 12.732 -0.620] -157.187 { —-30.605 11.845 -0.532 24983 0.242 24.543 0.009
10 12.112 -0.620] -190.649 { —-33.462 11.336 -0.509 25.215 0.232 24.549 0.006
11 11.492 -0.620] —226.966 : —36.317 10.848 -0.488 25438 0.223 24.553 0.004
12 10.872 -0.620] -266.139 { —39.173 10.382 -0.466 25.654 0.216 24.555 0.002
13| L 10.252 -0.620] -308.168 : —42.029 9.936 -0.446 25.862 0.208 24557 0.002
14 9.633 -0.619] -353.052 | —44.884 9.508 -0.428 26.064 0.202 24.558 0.001
15 9.013 -0.620] -400.793 : —-47.741 9.100 -0.408 26.260 0.196 24.559 0.001
16 8.393 -0.620] -451.389 : -50.596 8.708 -0.392 26.451 0.191 24.559 0.000
% A O
Yt = a+bt a+bt+ct? a'bt Yo+a(t-to)® |k (1+ExPa-bt)
% | a= 36.91 -1,079.71 65.76 1.99 9.56
b = -0.62 79.34 0.96 0.47 0.43
A c = -1.43
Yo = 18.39
- | to = 26.00
= K= 24.56
r = 0.246397 0.715094 0.221767 -0.049231 -0.039266
(e/A-B)
25
20
15
10
5
0
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F1-5 WERNRIA (FHER) OHERHRR

Bfi: t+/H
£ E — RAE M R ZR1E M R —RIgHH R N E AR B ATy ERiR | =0
t lpE HE 1A B wimag| FfE
TRE 26 0.047 — 0.047 — 0.047 — 0.047 — 0.047 — 0.047
27| &£ 0.046 -0.000 0.046 -0.000 0.046 -0.000 0.046 -0.000 0.046 : —0.000| 0.046
28 0.052 0.006 0.052 0.006 0.052 0.006 0.052 0.006 0.052 0.006 0.052
29 ﬁ‘ﬁ 0.047 -0.005 0.047 -0.005 0.047 -0.005 0.047 -0.005 0.047 i -0.005 0.047
30 0.055 0.008 0.055 0.008 0.055 0.008 0.055 0.008 0.055 0.008 0.055
’%*D 1 0.054 -0.001 0.057 0.002 0.054 -0.001 0.371 0.316 0.054 { -0.001 0.049
2 0.056 0.002 0.062 0.005 0.056 0.002 0.774 0.403 0.055 0.001
3| B 0.058 0.002 0.067 0.005 0.058 0.002 1.489 0.715 0.056 0.001
4 0.059 0.001 0.073 0.006 0.060 0.002 2.657 1.168 0.057 0.001
5 0.061 0.002 0.080 0.007 0.062 0.002 4.449 1.792 0.058 0.001
6 0.063 0.002 0.087 0.007 0.064 0.002 7.074 2.625 0.058 0.000
7 0.064 0.001 0.096 0.009 0.066 0.002 10.776 3.702 0.058 0.000
8| & 0.066 0.002 0.105 0.009 0.068 0.002 15.834 5.058 0.059 0.001
9 0.068 0.002 0.115 0.010 0.071 0.003 22.569 6.735 0.059 0.000
10 0.069 0.001 0.126 0.011 0.073 0.002 31.342 8.773 0.059 0.000
11 0.071 0.002 0.138 0.012 0.075 0.002 42.556 11.214 0.059 0.000
12 0.072 0.001 0.150 0.012 0.078 0.003 56.658 14.102 0.059 0.000
13| L 0.074 0.002 0.163 0.013 0.080 0.002 74.139 17.481 0.060 0.001
14 0.076 0.002 0.178 0.015 0.083 0.003 95.538 21.399 0.060 0.000
15 0.077 0.001 0.192 0.014 0.086 0.003 121.440 25.902 0.060 0.000
16 0.079 0.002 0.208 0.016 0.089 0.003 152.479 31.039 0.060 0.000
% i O
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
% [ a= 0.00 0.32 0.02 0.00 4.66
b= 0.00 -0.02 1.03 4.44 0.22
; c = 0.00
’B‘" Yo = 0.05
| to = 26.00
& K = 0.06
r = 0.654674 0.594085 0.654674 0.617067 0.611432
(g/A-H)
0.10
0.08 / N
0.06
o—o/o\o/o
0.04
0.02
0.00
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
=yt ., —_ i (ﬂ—:g)
—o— =4 —o— —RIEFAH —— ZRIBR
—x— — RIG MR —A— RNEHR W OCRTyoHE
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#£1-6 WERKRIA (GRELN - FEMS) OHEGHER

Bfi: g/ A-H
£ & — R1E M R ZRIE M R —RigHHh R N E AR B ATy ERiR | =0
t 1A S 1A ToE ems| 18
TRE: 26 17.20 - 17.20 — 17.20 — 17.20 — 17.20 — 17.20]
27| &£ 14.44 -2.76 1444 -2.76 14.44 -2.76 14.44 -2.76 1444 -2.76 14.44
28 13.69 -0.75 13.69 -0.75 13.69 -0.75 13.69 -0.75 13.69 -0.75 13.69
29 ﬂ‘ﬁ 16.78 3.09 16.78 3.09 16.78 3.09 16.78 3.09 16.78 3.09 16.78
30 19.32 2.54 19.32 2.54 19.32 2.54 19.32 2.54 19.32 2.54 19.32
’%*ﬂ 1 18.26 -1.06 2548 6.16 18.12 -1.20 18.18 -1.14 19.20 -0.12 16.29
2 18.91 0.65 33.36 7.88 18.83 0.71 18.06 -0.12 19.30 0.10
3| B 19.57 0.66 43.30 9.94 19.56 0.73 17.97 -0.09 19.36 0.06
4 20.23 0.66 55.31 12.01 20.33 0.77 17.90 -0.07 19.38 0.02
5 20.89 0.66 69.38 14.07 21.12 0.79 17.85 -0.05 19.39 0.01
6 21.54 0.65 85.51 16.13 21.94 0.82 17.80 -0.05 19.40 0.01
7 22.20 0.66 103.71 18.20] 22.80 0.86 17.77 -0.03 19.40 0.00
8| & 22.86 0.66 123.97 20.26 23.68 0.88 17.73 -0.04 19.40 0.00
9 23.52 0.66 146.29 22.32 24.61 0.93 17.70 -0.03 19.40 0.00
10 2417 0.65 170.68 24.39 25.57 0.96 17.68 -0.02 19.40 0.00
11 24.83 0.66 197.13 26.45 26.56 0.99 17.66 -0.02 19.40 0.00
12 25.49 0.66 225.64 28.51 27.60 1.04 17.64 -0.02 19.40 0.00
13| L 26.14 0.65 256.22 30.58 28.67 1.07 17.62 -0.02 19.40 0.00
14 26.80 0.66 288.86 32.64 29.79 1.12 17.60 -0.02 19.40 0.00
15 27.46 0.66 323.56 34.70 30.95 1.16 17.59 -0.01 19.40 0.00
16 28.12 0.66 360.33 36.77 32.15 1.20 17.57 -0.02 19.40 0.00
% i ©)
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
3| a= —212 804.68 554 2.98 19.05
b= 0.66 -57.12 1.04 -0.69 0.76
; c = 1.03
’B‘" Yo = 17.20
| to = 26.00
= K= 19.40
r = 0.458147 0.969917 0.475213 #DIV/0! 0.170882
(g/A-H)
N / e
25
20
5 ﬂ9>ﬁ»\o//y/p
10
5
0
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32
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Fz1-7 ERIH HE (RTF—) OHEFHER
B{i: g/ A-H
£ E — RAE M R ZR1E M R —RIgHH R N E AR B ATy ERiR | =0
t 1R S 1R 1R ems| 1B
TRE 26 1.83 — 1.83 — 1.83 — 1.83 — 1.83 — 1.83
27| &£ 1.76 -0.06 1.76 -0.06 1.76 -0.06 1.76 -0.06 1.76 -0.06 1.76
28 1.29 -0.47 1.29 -0.47 1.29 -0.47 1.29 -0.47 1.29 -0.47 1.29
29 ﬁ‘ﬁ 1.23 -0.06 1.23 -0.06 1.23 -0.06 1.23 -0.06 1.23 -0.06 1.23
30 117 -0.06 117 -0.06 117 -0.06 117 -0.06 117 -0.06 117
’%*D 1 0.91 -0.26 1.11 -0.06 0.99 -0.18 3.17 2.00 0.63 -0.54] 1.46
2 0.72 -0.19 1.14 0.03 0.87 -0.12 3.66 0.49 0.37 -0.26
3| B 0.54 -0.18 1.22 0.08 0.77 -0.10 4.20 0.54 0.19 -0.18
4 0.36 -0.18 1.37 0.15 0.68 -0.09 481 0.61 0.10 -0.09
5 0.17 -0.19 1.57 0.20 0.60 -0.08 5.46 0.65 0.05 -0.05
6 -0.01 -0.18 1.83 0.26 0.53 -0.07 6.17 0.71 0.02 -0.03
7 -0.20 -0.19 2.16 0.33 0.47 -0.06 6.93 0.76 0.01 -0.01
8| & -0.38 -0.18 2.54 0.38 0.41 -0.06 7.74 0.81 0.01 0.00
9 -0.56 -0.18 298 0.44 0.36 -0.05 8.60 0.86 0.00 -0.01
10 -0.75 -0.19 3.48 0.50 0.32 -0.04 9.50 0.90 0.00 0.00
11 -0.93 -0.18 404 0.56 0.28 -0.04 10.45 0.95 0.00 0.00
12 -1.11 -0.18 4.66 0.62 0.25 -0.03 11.44 0.99 0.00 0.00
13| L -1.30 -0.19 5.34 0.68 0.22 -0.03 12.48 1.04 0.00 0.00
14 -1.48 -0.18 6.08 0.74 0.20 -0.02 13.56 1.08 0.00 0.00
15 -1.66 -0.18 6.88 0.80 0.17 -0.03 14.69 113 0.00 0.00
16 -1.85 -0.19 7.74 0.86 0.15 -0.02 15.85 1.16 0.00 0.00
% A O
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
| a= 6.60 29.87 46.49 0.09 -22.15
b = -0.18 -1.85 0.88 1.69 -0.74
3 c = 0.03
“lyo = 1.83
#+ [to= 26.00
K = 1.90
r = 0.931308 0.949158 0.943920 —0.360695 0.863716
(g/A-H)
15
10
5
0
-5
=yt ., —_ i (ﬂ—:g)
—Oo—EHE —o— — RIAFHR —— ZRABFIHR
—¢—— RIGHER IR —A— REHHIR —A—- O ATy fhER
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F1-8 ERIAH HHE (7)) OHEHER
Bfi: g/ A-H
£ & — R1E M R ZRIE M R —RigHHh R N E AR B ATy ERiR | =0
t 1A S 1A ToE wimag| FfE
TRE: 26 2.95 - 2.95 — 2.95 — 2.95 — 2.95 — 2.95
27| &£ 3.45 0.50 3.45 0.50 3.45 0.50 3.45 0.50 345 0.50 3.45
28 2.87 -0.59 2.87 -0.59 2.87 -0.59 2.87 -0.59 2.87 -0.59 2.87
29 ﬂ‘ﬁ 3.12 0.26 3.12 0.26 3.12 0.26 3.12 0.26 3.12 0.26 3.12
30 3.15 0.02 3.15 0.02 3.15 0.02 3.15 0.02 3.15 0.02 3.15
’%*ﬂ 1 3.13 -0.02 3.07 -0.08 3.13 -0.02 3.06 -0.09 3.09 -0.06 3.11
2 3.13 0.00 3.02 -0.05 3.14 0.01 3.05 -0.01 3.04 -0.05
3| B 3.14 0.01 2.95 -0.07 3.15 0.01 3.04 -0.01 3.00 -0.04
4 3.15 0.01 2.86 -0.09 3.16 0.01 3.03 -0.01 2.95 -0.05
5 3.15 0.00 2.76 -0.10| 3.17 0.01 3.03 0.00 2.89 -0.06
6 3.16 0.01 2.64 -0.12 3.18 0.01 3.02 -0.01 2.83 -0.06
7 3.17 0.01 2.50 -0.14 3.19 0.01 3.02 0.00 2.77 -0.06
8| & 3.17 0.00 2.35 -0.15 3.20 0.01 3.02 0.00 2.70 -0.07
9 3.18 0.01 218 -0.17 3.20 0.00 3.01 -0.01 2.63 -0.07
10 3.19 0.01 2.00 -0.18 3.21 0.01 3.01 0.00 2.55 -0.08
11 3.19 0.00 1.79 -0.21 3.22 0.01 3.01 0.00 247 -0.08
12 3.20 0.01 1.57 -0.22 3.23 0.01 3.00 -0.01 2.38 -0.09
13| L 3.21 0.01 1.34 -0.23 3.24 0.01 3.00 0.00 2.30 -0.08
14 3.21 0.00 1.08 -0.26 3.25 0.01 3.00 0.00 2.20 -0.10
15 3.22 0.01 0.81 -0.27 3.26 0.01 3.00 0.00 211 -0.09
16 3.23 0.01 0.53 -0.28 3.27 0.01 3.00 0.00 2.01 -0.10|
% A ©)
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
2 [ a= 2.92 —3.65 2.85 0.32 —5.54
b = 0.01 0.48 1.00 -0.64 -0.11
; c = -0.01
’B‘" Yo = 2.95
- | to = 26.00
= K = 3.50
r = 0.011670 0.140279 0.043344 #DIV/0! -0.009878
(g/A-H)
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
. ; = | ()
—O— & —o— —RIEMHR —— ZRIEM R
—¥— — RIS EEN S —a— REE W OCRTou s

-94-




#£1-9 BHEIH HI7AVA (EEFH) OHEEHER
B{i: g/ A-H
£ E — RAE M R ZR1E M R —RIgHH R N E AR B ATy ERiR | =0
t lpE S 1A B ems| 1B
TRE 26 8.21 — 8.21 — 8.21 — 8.21 — 8.21 — 8.21
27| &£ 7.96 -0.25 7.96 -0.25 7.96 -0.25 7.96 -0.25 7.96 -0.25 7.96
28 6.81 -1.15 6.81 -1.15 6.81 -1.15 6.81 -1.15 6.81 -1.15 6.81
29 ﬁ‘ﬁ 8.06 1.26 8.06 1.26 8.06 1.26 8.06 1.26 8.06 1.26 8.06
30 6.88 -1.18 6.88 -1.18 6.88 -1.18 6.88 -1.18 6.88 -1.18 6.88
S 6.81 -0.07 7.09 0.21 6.82 -0.06 9.06 218 6.36 | -0.52 7.59
2 6.56 -0.25 7.10 0.01 6.59 -0.23 9.16 0.10 5.41 -0.95
3| B 6.30 -0.26 7.20 0.10 6.37 -0.22 9.25 0.09 429 -1.12
4 6.04 -0.26 7.37 0.17 6.16 -0.21 9.34 0.09 3.14 -1.15
5 5.79 -0.25 7.62 0.25 5.95 -0.21 9.42 0.08 2.14 -1.00|
6 5.53 -0.26 7.95 0.33 5.75 -0.20 9.50 0.08 1.38 -0.76
7 5.27 -0.26 8.36 041 5.56 -0.19 9.57 0.07 0.85 -0.53
8| & 5.02 -0.25 8.85 0.49 5.37 -0.19 9.65 0.08 0.50 -0.35
9 476 -0.26 9.41 0.56 519 -0.18 9.72 0.07 0.30 -0.20|
10 450 -0.26 10.05 0.64 5.01 -0.18 9.79 0.07 0.17 -0.13
11 424 -0.26 10.77 0.72 4.85 -0.16 9.85 0.06 0.10 -0.07
12 3.99 -0.25 11.57 0.80 468 -0.17 9.92 0.07 0.06 —-0.04
13| L 3.73 -0.26 12.45 0.88 452 -0.16 9.98 0.06 0.03 -0.03
14 3.47 -0.26 13.40 0.95 4.37 -0.15 10.04 0.06 0.02 -0.01
15 3.22 -0.25 1443 1.03 4.23 -0.14 10.10 0.06 0.01 -0.01
16 2.96 -0.26 15.54 1.11 4.08 -0.15 10.16 0.06 0.01 0.00
B m Q
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
2| a= 1478 4534 19.71 0.32 ~18.56
b = -0.26 -2.45 0.97 0.60 -0.56
; c = 0.04
ﬂ Yo = 8.21
- | to = 26.00
= K = 8.30
r = 0.599269 0.602197 0.598983 -0.142900 0.525410
18 (g/A-H)
16
14 e
12
10
8
6
4
2
0 i

26 27 28 29 30 31

32 33 34 35 36 37 38 39 40 41

42 43 44 45 48
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—¢— — RIGEH AR
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— RAE R R
—a— RERHER

—¢— ZRIERER
—A—- O ATy fhER
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F1-10 BFEIA HT7ARAL (BR) OHEFHER
Bfi: g/ A-H
£ & — R1E M R ZRIE M R —RigHHh R N E AR B ATy ERiR | =0
t 1A S 1A ToE wimag| FfE
R 26 7447 — 744% — 744F — 7447 — 744F — 7.44
27| = 6.62: -0.82 662 -082 662 -082 6.62: -082 6621 -0.82 6.62
28 566 : —0.96 566 : —0.96 566 —0.96 566 : -0.96 566 i -0.96 5.66
29| 45 6.90 1.24 6.90 1.24 6.90 1.24 6.90 1.24 690 1.24 6.90
30 549 -1.41 549 i —1.41 549 1 —1.41 5491 -141 5491 -1.41 5.49
S 5331 -0.16 5.84 0.35 5.38 -0.11 8.85 3.36 3951 -1.54 6.42
2 497% -0.36 5.99 0.15 508 -0.30 8.92 0.07 262 -1.33
3| B 461 -0.36 6.28 0.29 480 -028 8.99 0.07 1541 -1.08
4 425 -0.36 6.71 043 454 -0.26 9.05 0.06 083 -0.71
5 388: -037 7.29 0.58 429 -025 9.10 0.05 043 -0.40
6 352: -0.36 8.02 0.73 405 -024 9.16 0.06 021: -022
7 316: -0.36 8.89 0.87 383 -022 9.20 0.04 010: -0.11
8| & 2791 -037 9.90 1.01 3621 -0.21 9.25 0.05 005 -0.05
9 243 -0.36 11.06 1.16 3427 -020 9.29 0.04 002! -0.03
10 207: -0.36 12.37 1.31 323 -0.19 9.33 0.04 001§ -0.01
11 170  -0.37 13.82 1.45 305 -0.18 9.37 0.04 0.01 0.00
12 1341 -036 15.42 1.60 288 -0.17 9.40 0.03 000 -0.01
13| L 098 -0.36 17.16 1.74 272 -0.16 9.43 0.03 000: 0.00
14 062! -0.36 19.04 1.88 257 -0.15 9.47 0.04 000! 0.00
15 025! -037 21.07 203 243 -0.14 9.50 0.03 000 0.00
16 -0.11 -0.36 23.25 2.18 230 -0.13 953 0.03 000: 0.00
% A O
Yt = a+bt a+bt+ct? a-b Yo+a(t-to)® |K/(1+ExXP@a-bt)
% a = 16.58 73.32 31.29 0.89 -22.69
b = -0.36 -4.43 0.94 0.28 -0.73
3 c = 0.07
o = 7.44
# |to= 26.00
K= 7.50
r = 0.691412 0.710547 0.697541 —0.177439 0.622413
(g/A-H)
- / /
15.0 /
10.0
0.0
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
= ~, —_—, H (fﬁ,_#)
—O— & —o— —RIEMHR —— ZRIERER >~
—%— — RIGHHH IR —A— REHHIR —M-APRT v R
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#£1-11 BRTH HIF7AVA (FOf) OHEEHER
B{i: g/ A-H
g E — R E R R ZR1E M R —RIgHH R N =g B ATy ERiR | =0
t 1R b 1R 1R ems| 1B
TRE 26 3.30 — 3.30 — 3.30 — 3.30 — 3.30 — 3.30
27 % 2.75 -0.55 2.75 -0.55 2.75 -0.55 2.75 -0.55 2.75 -0.55 2.75
28 1.79 -0.96 1.79 -0.96 1.79 -0.96 1.79 -0.96 1.79 -0.96 1.79
29 ﬁ‘\ﬁ 3.63 1.84 3.63 1.84 3.63 1.84 3.63 1.84 3.63 1.84 3.63
30 3.59 -0.05 3.59 -0.05 3.59 -0.05 3.59 -0.05 3.59 -0.05 3.59
’%*D 1 3.45 -0.14 535 1.76 3.33 -0.26 3.63 0.04 3.62 0.03 3.01
2 3.59 0.14 740 2.05 3.49 0.16 3.59 -0.04 3.65 0.03
3| B 3.74 0.15 10.00 2.60 3.65 0.16 3.57 -0.02 3.67 0.02
4 3.88 0.14 13.13 3.13 3.81 0.16 3.55 -0.02 3.68 0.01
5 4.03 0.15 16.82 3.69 3.98 0.17 3.53 -0.02 3.69 0.01
6 418 0.15 21.04 422 417 0.19 3.52 -0.01 3.69 0.00
7 432 0.14 25.81 477 4.36 0.19 3.50 -0.02 3.70 0.01
8| & 447 0.15 31.13 532 455 0.19 3.49 -0.01 3.70 0.00
9 461 0.14 36.99 5.86 476 0.21 3.48 -0.01 3.70 0.00
10 476 0.15 43.39 6.40 4.98 0.22 3.48 0.00 3.70 0.00
11 490 0.14 50.33 6.94 5.21 0.23 347 -0.01 3.70 0.00
12 5.05 0.15 57.83 7.50 5.44 0.23 3.46 -0.01 3.70 0.00
13| L 5.20 0.15 65.86 8.03 5.69 0.25 3.46 0.00 3.70 0.00
14 5.34 0.14 74.44 8.58 5.95 0.26 3.45 -0.01 3.70 0.00
15 5.49 0.15 83.56 9.12 6.22 0.27 3.45 0.00 3.70 0.00
16 5.63 0.14 93.23 9.67 6.50 0.28 3.44 -0.01 3.70 0.00
7 i @)
Yt = a-+bt a+bt+ct? a'b' Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
| a= -1.07 211.67 0.84 0.85 13.54
b = 0.15 -15.09 1.05 -0.60 0.56
3 c = 0.27
“lyo = 3.30
2+ |to= 26.00
K= 3.70
r = 0.302524 0.723718 0.282862 0.188017 0.111549
(g/A-H)
10
8
6
4 /_O
, O\O\U
0
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
= ~, —_—, H (EF)
—Oo—EHE —o— — RIAFHR —— ZRABFIHR P
—%— — RIGHEH IR —A— REHHIR —A—- O ATy fhER
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#1-12 BFEIH HT7AVA (VE—FTNVOA) OHEFHE R
Bfi: g/ A-H
g E — R E M R ZRERK — RIBHHRER N E=Hh R 0 ATAv ERER | =ED
t 1R bip P 1R ems| 18
TRE: 26 1.61 - 1.61 — 1.61 — 1.61 — 1.61 — 1.61
27| &£ 1.41 -0.21 1.41 -0.21 1.41 -0.21 1.41 -0.21 1.41 -0.21 1.41
28 1.58 017 1.58 017 1.58 0.17 1.58 017 1.58 017 1.58
29 ﬁ‘ﬁ 1.31 -0.27 1.31 -0.27 1.31 -0.27 1.31 -0.27 1.31 -0.27 1.31
30 1.32 0.01 1.32 0.01 1.32 0.01 1.32 0.01 1.32 0.01 1.32
S 1.24 -0.08 1.23 -0.09 1.25 -0.07 1.86 054 1161 -0.16 1.45
2 1.17 -0.07 1.16 -0.07 1.19 -0.06 1.88 0.02 1.01 -0.15
3| B 1.10 -0.07 1.09 -0.07 113 -0.06 1.90 0.02 0.85 -0.16
4 1.03 -0.07 1.01 -0.08 1.08 -0.05 1.91 0.01 0.69 -0.16
5 0.96 -0.07 0.94 -0.07 1.03 -0.05 1.93 0.02 0.55 -0.14
6 0.89 -0.07 0.86 -0.08 0.98 -0.05 1.95 0.02 0.42 -0.13
7 0.82 -0.07 0.79 -0.07 0.93 -0.05 1.96 0.01 0.31 -0.11
8| & 0.75 -0.07 0.71 -0.08 0.89 -0.04 1.98 0.02 0.22 -0.09
9 0.68 -0.07 0.63 -0.08 0.85 -0.04 1.99 0.01 0.16 -0.06
10 0.61 -0.07 0.55 -0.08 0.81 -0.04 2.01 0.02 0.11 -0.05
11 0.54 -0.07 0.47 -0.08 0.77 -0.04 2.02 0.01 0.08 -0.03
12 0.47 -0.07 0.39 -0.08 0.73 -0.04 2.03 0.01 0.05 -0.03
13| L 0.40 -0.07 0.31 -0.08 0.70 -0.03 2.04 0.01 0.04 -0.01
14 0.33 -0.07 0.23 -0.08 0.67 -0.03 2.05 0.01 0.03 -0.01
15 0.26 -0.07 0.15 -0.08 0.63 -0.04 2.07 0.02 0.02 -0.01
16 0.19 -0.07 0.06 -0.09 0.60 -0.03 2.08 0.01 0.01 -0.01
B Q
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b' Yo+a(t-to)® |K/(1+ExPa-bt)
3| a= 3.40 3.09 555 0.11 ~12.50
b = -0.07 -0.05 0.95 0.47 -0.38
3 c = -0.00
“lyo = 1.61
% [to= 26.00
r = 0.756638 0.758451 0.771786 -0.186145 0.751343
(g/A-H)
2.0
1.5
1.0
0.5
0.0
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
= ; — L (FEE)
—O—E{f&E —o— — RIEMHR —— ZRIEM R >
—¢— — RIGEHI AR —Aa— RERER —A—- O ATy g
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F1-13 EFRITAH  HEE CHEHD OHERHR R
B{i: g/ A-H
£ E — RAE M R ZR1E M R —RIgHH R N E AR B ATy ERiR | =0
t lpE S 1A B wimag| FfE
TRE 26 16.78 — 16.78 — 16.78 — 16.78 — 16.78 — 16.78
27| &£ 17.61 0.83 17.61 0.83 17.61 0.83 17.61 0.83 17.61 0.83 17.61
28 18.99 1.38 18.99 1.38 18.99 1.38 18.99 1.38 18.99 1.38 18.99
29 ﬁ‘ﬁ 18.16 -0.83 18.16 -0.83 18.16 -0.83 18.16 -0.83 18.16 -0.83 18.16
30 16.32 -1.84 16.32 -1.84 16.32 -1.84 16.32 -1.84 16.32 -1.84 16.32
’%*ﬂ 1 17.46 1.14 13.68 -2.64 17.41 1.09 17.61 1.29 18.41 2.09 17.57
2 17.42 -0.04 9.87 -3.81 17.37 -0.04 17.57 -0.04 18.41 0.00
3| B 17.38 -0.04 497 -4.90 17.33 -0.04 17.54 -0.03 18.42 0.01
4 17.35 -0.03 -1.00 -5.97 17.28 -0.05 17.52 -0.02 18.43 0.01
5 17.31 -0.04 -8.05 -7.05 17.24 -0.04 17.49 -0.03 18.43 0.00
6 17.27 -0.04 -16.19 -8.14 17.20 -0.04 17.47 -0.02 18.44 0.01
7 17.23 -0.04 -25.40 -9.21 17.15 -0.05 17.45 -0.02 18.44 0.00
8| & 17.20 -0.03 -35.69 -10.29 17.11 -0.04 17.44 -0.01 18.45 0.01
9 17.16 -0.04] -47.06 -11.37 17.07 -0.04 17.42 -0.02 18.45 0.00
10 1712 -0.04 -59.51 -12.45 17.02 -0.05 17.41 -0.01 18.46 0.01
11 17.08 -0.04 -73.04 -13.53 16.98 -0.04 17.40 -0.01 18.46 0.00
12 17.05 -0.03 -87.65 -14.61 16.94 -0.04 17.39 -0.01 18.47 0.01
13| L 17.01 —0.04] -103.34 -15.69 16.90 -0.04 17.38 -0.01 18.47 0.00
14 16.97 -0.04 -120.10 -16.76 16.85 -0.05 17.37 -0.01 18.48 0.01
15 16.93 -0.04 -137.95 -17.85 16.81 -0.04 17.36 -0.01 18.48 0.00
16 16.90 -0.03 -156.88 -18.93 16.77 -0.04 17.35 -0.01 18.49 0.01
% i @)
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
3 | a= 18.62 ~403.40 18.83 1.29 —313
b= -0.04 30.18 1.00 -0.27 0.01
3 c = -0.54
’B‘" Yo = 16.78
| to = 26.00
= K = 19.00
r = 0.009630 0.947209 0.068591 -0.370647 0.000322
2 (g/A-H)
e
16 O/O/O\O\n
12 i\
8 X
0 ‘
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
=yt ., —_ i (ﬂ—:g)
—o— =4 —o— —RIEFAH —— ZRIBR
—x— — RIG MR —A— RNEHR W OCRTyoHE
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F1-14 GFRITH HEE HEEE) OHEFHRE R
Bfi: g/ A-H
£ & — R1E M R ZRIE M R —RigHHh R N E AR B ATy ERiR | =0
t 1A S 1A ToE ems| 18
TRE: 26 9.27 - 9.27 — 9.27 — 9.27 — 9.27 — 9.27
27| &£ 10.71 1.44 10.71 1.44 10.71 1.44 10.71 1.44 10.71 1.44 10.71
28 10.96 0.26 10.96 0.26 10.96 0.26 10.96 0.26 10.96 0.26 10.96
29 ﬁ‘ﬁ 11.04 0.08 11.04 0.08 11.04 0.08 11.04 0.08 11.04 0.08 11.04
30 10.83 -0.21 10.83 -0.21 10.83 -0.21 10.83 -0.21 10.83 -0.21 10.83
’%*ﬂ 1 11.60 0.77 9.86 -0.97 11.68 0.85 11.00 017 11.05 0.22 10.56
2 11.95 0.35 8.46 —1.40| 12.09 0.41 11.03 0.03 11.07 0.02
3| B 12.29 0.34 6.57 -1.89 12.51 0.42 11.05 0.02 11.09 0.02
4 12.64 0.35 418 -2.39 12.94 043 11.07 0.02 11.09 0.00
5 12.98 0.34 1.29 -2.89 13.39 0.45 11.09 0.02 11.10 0.01
6 13.33 0.35 -2.09 -3.38 13.86 0.47 11.11 0.02 11.10 0.00
7 13.67 0.34 -5.97 -3.88 14.34 0.48 11.12 0.01 11.10 0.00
8| & 14.02 0.35 -10.35 -4.38 14.84 0.50 11.14 0.02 11.10 0.00
9 14.37 0.35 -15.23 -4.88 15.36 0.52 11.15 0.01 11.10 0.00
10 1471 0.34 -20.61 -5.38 15.89 0.53 11.16 0.01 11.10 0.00
11 15.06 0.35 -26.48 -5.87 16.45 0.56 11.18 0.02 11.10 0.00
12 15.40 0.34 -32.85 -6.37 17.02 0.57 11.19 0.01 11.10 0.00
13| L 15.75 0.35 -39.71 -6.86 17.61 0.59 11.20 0.01 11.10 0.00
14 16.10 0.35 -47.08 -7.37 18.23 0.62 11.21 0.01 11.10 0.00
15 16.44 0.34 -54.94 -7.86 18.86 0.63 11.21 0.00 11.10 0.00
16 16.79 0.35 -63.30 -8.36 19.52 0.66 11.22 0.01 11.10 0.00
% i O
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
3| a= 0.88 ~193.61 4.04 1.50 13.35
b= 0.35 14.27 1.03 0.09 0.61
3 c = -0.25
ﬂ Yo = 9.27
| to = 26.00
= K = 11.10
r = 0.746058 0.977716 0.732885 0.986635 0.804397
2 (g/A-H)
16
12
8
4
0

26 27 28 29 30 31

32 33 34 35 36 37 38 39 40 41

42 43 44 45 48
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—¢— — RIGEHI AR
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—— ZRIERA R
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F1-15 EFRIAH HIE (BFR—) OHEEHER
B{i: g/ A-H
£ E — RAE M R ZR1E M R —RIgHH R N E AR B ATy ERiR | =0
t lpE S 1A B ems| 1B
TRE 26 10.60 — 10.60 — 10.60 — 10.60 — 10.60 — 10.60|
27| &£ 11.48 0.88 11.48 0.88 11.48 0.88 11.48 0.88 1148 0.88 11.48
28 11.82 0.34 11.82 0.34 11.82 0.34 11.82 0.34 11.82 0.34 11.82
29 ﬁ‘ﬁ 11.99 0.16 11.99 0.16 11.99 0.16 11.99 0.16 11.99 0.16 11.99
30 11.85 -0.13 11.85 -0.13 11.85 -0.13 11.85 -0.13 11.85 -0.13 11.85
’%*D 1 12.45 0.60 11.35 -0.50| 12.50 0.65 12.08 0.23 11.98 0.13 11.55
2 12.75 0.30 10.55 -0.80| 12.84 0.34 12.16 0.08 11.99 0.01
3| B 13.05 0.30 943 -1.12 13.18 0.34 12.23 0.07 12.00 0.01
4 13.35 0.30 8.00 -143 13.54 0.36 12.29 0.06 12.00 0.00
5 13.66 0.31 6.26 -1.74 13.90 0.36 12.35 0.06 12.00 0.00
6 13.96 0.30 4.20 -2.06 14.28 0.38 12.41 0.06 12.00 0.00
7 14.26 0.30 1.82 -2.38 14.66 0.38 12.46 0.05 12.00 0.00
8| & 14.56 0.30 -0.87 -2.69 15.06 0.40 12.50 0.04 12.00 0.00
9 14.86 0.30 -3.88 -3.01 15.46 0.40 12.55 0.05 12.00 0.00
10 15.16 0.30 -7.20 -3.32 15.88 0.42 12.59 0.04 12.00 0.00
11 15.46 0.30 -10.83 -3.63 16.31 043 12.63 0.04 12.00 0.00
12 15.76 0.30 -14.78 -3.95 16.75 0.44 12.67 0.04 12.00 0.00
13| L 16.06 0.30 -19.05 -4.27 17.20 0.45 12.71 0.04 12.00 0.00
14 16.36 0.30 -23.63 -458 17.67 0.47 12.74 0.03 12.00 0.00
15 16.66 0.30 -28.52 -4.89 18.14 0.47 12.77 0.03 12.00 0.00
16 16.97 0.31 -33.73 -5.21 18.63 0.49 12.81 0.04 12.00 0.00
% A @)
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
2| a= 313 —119.99 547 0.93 19.33
b = 0.30 9.12 1.03 0.29 0.84
; c = -0.16
ﬂ Yo = 10.60
- | to = 26.00
& K = 12.00
r = 0.847080 0.996757 0.840055 0.984526 0.948472
2 (g/A-H)
16
12
8
4 \
0 ‘

26 27 28 29 30 31

32 33 34 35 36 37 38 39 40 41

42 43 44 45 48
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F1-16 ERIH HEHOHEGHHER
HBAr: g/ N-B
& E —xktEAHK | ZxREME | —xiEHhg ~E g ny ATvsER | =&
t 1A 1S 1S 1S g | FH91E
EFEE 26 3.09 — 3.09 — 3.09 — 3.09 — 3.09 — 3.09
27| & 3.45 0.36 3.45 0.36 3.45 0.36 3.45 0.36 3.45 0.36 3.45
28 3.65 0.20 3.65 0.20 3.65 0.20 3.65 0.20 3.65 0.20 3.65
29| #& 4.07 0.41 407 041 4.07 0.41 4.07 0.41 407 0.41 4.07
30 4.46 0.40 4.46 0.40 4.46 0.40 4.46 0.40 446 0.40 4.46
'%fl] 1 4.75 0.29 489 043 487 0.41 4.68 0.22 483 0.37 3.75
2 5.09 0.34 5.37 048 5.33 0.46 4.98 0.30 5.23 0.40
3| B 5.43 0.34 5.88 0.51 5.83 0.50 5.29 0.31 5.66 0.43
4 5.76 0.33 6.44 0.56 6.38 0.55 5.59 0.30 6.10 0.44
5 6.10 0.34 7.03 0.59 6.98 0.60 5.89 0.30 6.55 0.45
6 6.44 0.34 7.66 0.63 7.63 0.65 6.19 0.30 7.01 0.46
7 6.77 0.33 8.34 0.68 8.35 0.72 6.49 0.30 7.49 0.48
8| & 7.11 0.34 9.05 0.71 9.14 0.79 6.79 0.30 7.96 0.47
9 7.45 0.34 9.80 0.75 10.00 0.86 7.08 0.29 8.44 0.48
10 7.78 0.33 10.59 0.79 10.94 0.94 7.38 0.30 8.92 0.48
11 8.12 0.34 1142 0.83 11.97 1.03 7.68 0.30 9.39 0.47
12 8.46 0.34 12.29 0.87 13.10 1.13 7.97 0.29 9.86 0.47
13| L 8.79 0.33 13.20 0.91 14.34 1.24 8.26 0.29 10.31 0.45
14 9.13 0.34 14.15 0.95 15.69 1.35 8.56 0.30 10.75 0.44
15 9.47 0.34 15.14 0.99 17.17 1.48 8.85 0.29 1117 0.42
16 9.80 0.33 16.17 1.03 18.78 1.61 9.14 0.29 11.58 0.41
% [ [®)
Yt = a+bt a+bt+ct’ a-b' Yo+a(t-to)® |K/(1+ExP@-bt)
% a = -5.68 9.78 0.30 0.34 4.49
b = 0.34 -0.77 1.09 0.96 0.12
B:(| c = 0.02
Yo = 3.09
. | to = 26.00
= K = 16.41
r = 0.094198 0.996774 0.996833 0.993188 0.996681
(g/AH)
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F1-17 BRIH FHAy 7 EOHEGHER
B{i: g/ A-H
£ OE —xEEE | —xErs | —xisss RE 0y ATy EER | =Eo
t 1R S 1R 1R ems| 1B
TRE 26 0.21 — 0.21 — 0.21 — 0.21 — 0.21 — 0.21
27| &£ 0.21 0.00 0.21 0.00 0.21 0.00 0.21 0.00 0.21 0.00 0.21
28 0.21 0.00 0.21 0.00 0.21 0.00 0.21 0.00 0.21 0.00 0.21
29 ﬁ‘ﬁ 0.22 0.00 0.22 0.00 0.22 0.00 0.22 0.00 0.22 0.00 0.22
30 0.29 0.07 0.29 0.07 0.29 0.07 0.29 0.07 0.29 0.07 0.29
’%*ﬂ 1 0.28 -0.01 0.35 0.06 0.28 -0.01 0.29 -0.00 0.29 -0.00| 0.23
2 0.30 0.02 0.45 0.10 0.30 0.02 0.35 0.06 0.29 0.00
3| B 0.31 0.01 0.56 0.11 0.32 0.02 0.44 0.09 0.30 0.01
4 0.33 0.02 0.69 0.13 0.34 0.02 0.55 0.11 0.30 0.00
5 0.35 0.02 0.84 0.15 0.37 0.03 0.70 0.15 0.30 0.00
6 0.37 0.02 1.02 0.18 0.39 0.02 0.89 0.19 0.30 0.00
7 0.38 0.01 1.22 0.20 0.42 0.03 1.12 0.23 0.30 0.00
8| & 0.40 0.02 1.43 0.21 0.45 0.03 1.40 0.28 0.30 0.00
9 0.42 0.02 1.67 0.24 0.49 0.04 1.74 0.34 0.30 0.00
10 043 0.01 1.93 0.26 0.52 0.03 2.13 0.39 0.30 0.00
11 0.45 0.02 2.21 0.28 0.56 0.04 2.58 0.45 0.30 0.00
12 0.47 0.02 2.51 0.30 0.60 0.04 3.10 0.52 0.30 0.00
13| L 0.49 0.02 2.83 0.32 0.64 0.04 3.69 0.59 0.30 0.00
14 0.50 0.01 3.18 0.35 0.69 0.05 436 0.67 0.30 0.00
15 0.52 0.02 3.54 0.36 0.73 0.04 5.12 0.76 0.30 0.00
16 0.54 0.02 3.93 0.39 0.79 0.06 5.96 0.84 0.30 0.00
% A O
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
% a = -0.25 7.99 0.03 0.00 14.71
b = 0.02 -0.57 1.07 3.08 0.58
; c = 0.01
’B‘" Yo = 0.21
- | to = 26.00
& K = 0.30
r = 0.717570 0.907367 0.797048 0.841282 0.630419
(g/A-H)
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F1-18 HFRITH v AR MLOHEFHE R
Bfi: g/ A-H
g E — RIE M &R ZRIER K — RIGH R ~E iR BV ATAyIERR | =0
t 1A HE 1A ToE wimag| FfE
ERki 26 5.76 - 5.76 — 5.76 — 5.76 - 576 — 5.76
27| &£ 5.28 -0.47 5.28 -0.47 5.28 -0.47 528 -0.47 528 -0.47 5.28
28 5.37 0.09 5.37 0.09 5.37 0.09 5.37 0.09 5.37 0.09 5.37
29 ﬁ‘ﬁ 5.30 -0.07 5.30 -0.07 5.30 -0.07 5.30 -0.07 5.30 -0.07 5.30
30 6.00 0.70 6.00 0.70 6.00 0.70 6.00 0.70 6.00 0.70 6.00
o] 1 5.70 -0.30 6.79 0.79 5.68 -0.32 6.04 0.04 5.89 -0.11 5.54
2 5.75 0.05 7.93 1.14 5.73 0.05 6.02 -0.02 5.93 0.04
3| B 5.80 0.05 9.38 1.45 5.78 0.05 6.01 -0.01 597 0.04
4 5.85 0.05 11.14 1.76 5.83 0.05 6.00 -0.01 6.00 0.03
5 5.90 0.05 13.22 2.08 5.88 0.05 5.99 -0.01 6.02 0.02
6 5.95 0.05 15.60 2.38 5.93 0.05 5.98 -0.01 6.04 0.02
7 6.00 0.05 18.30 2.70 5.98 0.05 5.97 -0.01 6.05 0.01
8| & 6.05 0.05 21.31 3.01 6.04 0.06 5.96 -0.01 6.06 0.01
9 6.10 0.05 2463 3.32 6.09 0.05 5.96 0.00 6.07 0.01
10 6.15 0.05 28.26 3.63 6.14 0.05 5.95 -0.01 6.08 0.01
11 6.20 0.05 32.20 3.94 6.19 0.05 5.95 0.00 6.08 0.00
12 6.25 0.05 36.46 4.26 6.25 0.06 5.94 -0.01 6.09 0.01
13| L 6.30 0.05 41.02 456 6.30 0.05 5.94 0.00 6.09 0.00
14 6.35 0.05 45.90 488 6.36 0.06 5.94 0.00 6.09 0.00
15 6.40 0.05 51.09 5.19 6.41 0.05 5.93 -0.01 6.09 0.00
16 6.45 0.05 56.59 5.50 6.47 0.06 5.93 0.00 6.10 0.01
% 5] @)
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
% | a= 413 125.89 435 0.50 470
b= 0.05 -8.67 1.01 -0.36 0.26
3 c = 0.16
’B‘" Yo = 5.76
- | to = 26.00
& K= 6.10
r= 0.250188 0.943642 0.242846 0.333850 0.131134
(g/A-H)
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F1-19 ERIH f&hh b bAoA OHEGHER
B{i: g/ A-H
£ E — RAE M R ZR1E M R —RIgHH R N E AR B ATy ERiR | =0
t lpE HE 1A B wimag| FfE
TRE 26 0.07 — 0.07 — 0.07 — 0.07 — 0.07 — 0.07
27| &£ 0.49 0.42 0.49 042 0.49 042 0.49 042 049 0.42 0.49
28 0.43 -0.06 043 -0.06 0.43 —-0.06 0.43 —-0.06 043 -0.06 0.43
29 ﬂ‘ﬁ 0.36 -0.07 0.36 -0.07 0.36 -0.07 0.36 -0.07 0.36 -0.07 0.36
30 0.37 0.00 0.37 0.00 0.37 0.00 0.37 0.00 0.37 0.00 0.37
’%*ﬂ 1 0.48 0.11 0.06 -0.31 0.71 0.34 0.34 -0.03 0.44 0.07 0.34]
2 0.53 0.05 -0.32 -0.38 0.95 0.24 0.33 -0.01 0.45 0.01
3| B 0.58 0.05 -0.81 -0.49 1.29 0.34 0.31 -0.02 0.46 0.01
4 0.62 0.04 -1.43 -0.62 1.74 0.45 0.31 0.00 047 0.01
5 0.67 0.05 =217 -0.74 2.34 0.60 0.30 -0.01 047 0.00
6 0.71 0.04 -3.02 -0.85 3.16 0.82 0.29 -0.01 0.48 0.01
7 0.76 0.05 -4.00 -0.98 4.27 1.1 0.29 0.00 048 0.00
8| & 0.81 0.05 -5.10 -1.10 5.76 1.49 0.28 -0.01 0.49 0.01
9 0.85 0.04 -6.32 -1.22 7.77 2.01 0.28 0.00 0.49 0.00
10 0.90 0.05 -7.66 -1.34 10.48 2.71 0.27 -0.01 049 0.00
11 0.94 0.04 -9.12 -1.46 14.15 3.67 0.27 0.00 049 0.00
12 0.99 0.05 -10.71 -1.59 19.09 494 0.26 -0.01 0.49 0.00
13| L 1.04 0.05 -12.41 -1.70] 25.76 6.67 0.26 0.00 0.50 0.01
14 1.08 0.04 -14.23 -1.82 34.75 8.99 0.26 0.00 0.50 0.00
15 1.13 0.05 -16.17 -1.94 46.89 12.14 0.25 -0.01 0.50 0.00
16 1.18 0.05 -18.24 -2.07 63.27 16.38 0.25 0.00 0.50 0.00
% i O
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
% [ a= -0.95 -48.10 0.00 0.42 529
b = 0.05 3.42 1.35 -0.28 0.23
; c = -0.06
’B‘" Yo = 0.07
| to = 26.00
= K = 0.50
r = 0.451714 0.831466 0.317569 -0.844341 0.318299
(g/A-H)
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#1-20 BRIAH HERH - 2 =7 /UIEEOHEGHHER
Bfi: g/ A-H
g E — R AE [ R ZRIE M KR —RIGHHR N EF AR AV ATAVYBRER | =D
t 1 B BEH 1R ] F91E
ERki 26 0.00 — 0.00 — 0.00 — 0.00 — 0.00 — 0.00,
27| £ 0.77 0.77 0.77 0.77 0.77 0.77 0.77 0.77 0.77 0.77 0.77
28 0.72 -0.06 0.72 -0.06 0.72 -0.06 0.72 -0.06 072 -0.06 0.72
29| #& 1.45 0.74 1.45 0.74 1.45 0.74 1.45 0.74 145 0.74 1.45
30 0.00 -1.45 0.00 -1.45 0.00 -1.45 0.00 -1.45 000: -1.45 0.00
S 1 0.79 0.79 -1.04 -1.04] #NUM! | #NUM! 1.23 1.23| #DIV/O! | 0.59
2 0.86 0.07 -2.80 -1.76] #NUM! | #NUM! 1.31 0.08| #DIV/O! :##Hu##
3| B 0.93 0.07 -5.09 -2.29] #NUM! #NUM! 1.37 0.06] #DIV/0! |#####H
4 1.00 0.07 -7.90 -2.81] #NUM! #NUM! 1.43 0.06] #DIV/0! :#####H
5 1.06 0.06 -11.23 -3.33] #NUM! | #NUM! 1.49 0.06| #DIV/O! :#iit#
6 1.13 0.07 -15.08 -385] #NUM! | #NUM! 1.54 0.05| #DIV/O! :#it#it#
7 1.20 0.07 -19.46 -438] #NUM! #NUM! 1.59 0.05] #DIV/0! :#####H
8| @ 1.27 0.07 -24.36 -490] #NUM! | #NUM! 1.64 0.05| #DIV/O! :#itit#
9 1.33 0.06 -29.78 -542] #NUM! | #NUM! 1.68 0.04| #DIV/O! :#iu#
10 1.40 0.07 -35.73 -5.95] #NUM! #NUM! 1.72 0.04] #DIV/0! :####H#H
11 1.47 0.07 -42.20 -6.471 #NUM! #NUM! 1.76 0.04] #DIV/0! :#####H
12 1.54 0.07 -49.19 -6.99] #NUM! | #NUM! 1.79 0.03| #DIV/O! :###ut#
13| L 1.61 0.07 -56.71 -7.52] #NUM! | #NUM! 1.83 0.04] #DIV/O! :##ut#
14 1.67 0.06 —64.75 -8.04] #NUM! #NUM! 1.86 0.03] #DIV/0! :#####H
15 1.74 0.07 -73.31 -8.56] #NUM! #NUM! 1.90 0.04] #DIV/0! :####H#H
16 1.81 0.07 -82.39 -9.08] #NUM! | #NUM! 1.93 0.03| #DIV/O! :#i#ut#
% ;i ©)
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
% a= -1.31 -205.80 #NUM! 0.73 #NUM!
b = 0.07 14.71 #NUM! 0.32 #NUM!
3 c = -0.26
Ay = 0.00
= | to = 26.00
= K= #DIV/0!
r = 0.203070 0.821990 #NUM! 0.394740 #DIV/0!
(g/ A" H)
25
20
15 /K‘M
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#1-21 HRITAH BERMOHERHRR

B{i: g/ A-H
£ E — RAE M R ZR1E M R —RIgHH R N E AR B ATy ERiR | =0
t lpE S 1A B wimag| FfE
TRE 26 0.63 — 0.63 — 0.63 — 0.63 — 0.63 — 0.63
27| &£ 0.49 -0.14 0.49 -0.14 0.49 -0.14 0.49 -0.14 049 -0.14 0.49
28 0.57 0.08 0.57 0.08 0.57 0.08 0.57 0.08 0.57 0.08 0.57
29 ﬁ‘ﬁ 0.65 0.08 0.65 0.08 0.65 0.08 0.65 0.08 0.65 0.08 0.65
30 0.59 -0.07 0.59 -0.07 0.59 -0.07 0.59 -0.07 0.59 -0.07 0.59
’%*ﬂ 1 0.61 0.02 0.68 0.09 0.61 0.02 0.65 0.06 0.61 0.02 0.59
2 0.61 0.00 0.76 0.08 0.62 0.01 0.65 0.00 0.62 0.01
3| B 0.62 0.01 0.85 0.09 0.62 0.00 0.65 0.00 0.62 0.00
4 0.63 0.01 0.97 0.12 0.63 0.01 0.65 0.00 0.63 0.01
5 0.63 0.00 1.11 0.14 0.64 0.01 0.64 -0.01 0.63 0.00
6 0.64 0.01 1.27 0.16 0.65 0.01 0.64 0.00 0.63 0.00
7 0.65 0.01 1.44 0.17 0.66 0.01 0.64 0.00 0.64 0.01
8| & 0.66 0.01 1.64 0.20 0.67 0.01 0.64 0.00 0.64 0.00
9 0.66 0.00 1.86 0.22 0.67 0.00 0.64 0.00 0.64 0.00
10 0.67 0.01 2.10 0.24 0.68 0.01 0.64 0.00 0.65 0.01
11 0.68 0.01 2.36 0.26 0.69 0.01 0.64 0.00 0.65 0.00
12 0.68 0.00 2.64 0.28 0.70 0.01 0.64 0.00 0.65 0.00
13| L 0.69 0.01 2.94 0.30 0.71 0.01 0.64 0.00 0.65 0.00
14 0.70 0.01 3.26 0.32 0.72 0.01 0.64 0.00 0.66 0.01
15 0.70 0.00 3.60 0.34 0.73 0.01 0.64 0.00 0.66 0.00
16 0.71 0.01 3.96 0.36 0.74 0.01 0.64 0.00 0.66 0.00
% i O
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
% [ a= 0.40 8.28 0.41 0.12 -0.13
b = 0.01 -0.56 1.01 -1.03 0.06
5 c = 0.01
’B‘" Yo = 0.63
| to = 26.00
= K = 0.70
r = 0.012350 0.280357 0.061226 0.356891 0.121765
10 (g/A-H)
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#£1-22 EHIE ARITH (FER) OHEEHE R
Bfi: g/ A-H
£ & — R1E M R ZRIE M R —RigHHh R N E AR B ATy ERiR | =0
t 1A HE HEH ToE wimag| FfE
FRR 26 20.78 — 20.78 - 20.78 - 20.78 — 20.78 - 20.78
27| &£ 26.21 5.42 26.21 542 26.21 542 26.21 542 26.21 5.42 26.21
28 28.02 1.81 28.02 1.81 28.02 1.81 28.02 1.81 28.02 1.81 28.02
29 ﬂ‘ﬁ 28.91 0.89 28.91 0.89 28.91 0.89 28.91 0.89 2891 0.89 28.91
30 32.64 3.73 32.64 3.73 32.64 3.73 32.64 3.73 32.64 3.73 32.64
S 1 35.24 2.60 33.08 0.44 36.48 3.84 32.70 0.06 32.62 -0.02 27.31
2 37.88 2.64 33.56 0.48 40.32 3.84 33.87 117 32.68 0.06
3| B 40.52 2.64 33.42 -0.14 4457 4.25 34.94 1.07 32.69 0.01
4 43.16 2.64 32.67 -0.75 49.26 4.69 35.95 1.01 32.70 0.01
5 45.80 2.64 31.30 -1.37 54.44 5.18 36.89 0.94 32.70 0.00
6 48.44 2.64 29.32 -1.98 60.17 5.73 37.79 0.90 32.70 0.00
7 51.08 2.64 26.71 -2.61 66.51 6.34 38.64 0.85 32.70 0.00
8| & 53.72 2.64 2349 -3.22 73.51 7.00 39.46 0.82 32.70 0.00
9 56.37 2.65 19.66 -3.83 81.25 7.74 40.24 0.78 32.70 0.00
10 59.01 2.64 15.20 -4.46 89.80 8.55 41.00 0.76 32.70 0.00
11 61.65 2.64 10.13 -5.07 99.26 9.46 41.72 0.72 32.70 0.00
12 64.29 2.64 445 -5.68 109.71 10.45 42.43 0.71 32.70 0.00
13| L 66.93 2.64 -1.86 -6.31 121.25 11.54 43.11 0.68 32.70 0.00
14 69.57 2.64 -8.78 -6.92 134.02 12.77 43.78 0.67 32.70 0.00
15 72.21 2.64 -16.32 -7.54 148.13 14.11 44.43 0.65 32.70 0.00
16 74.86 2.65 =24 .47 -8.15 163.72 15.59 45.06 0.63 32.70 0.00
% i ¢}
Yt = a+bt a+bt+ct? bt Yo+a(t-to) |k (+ExPa-bt)
| a= -46.65 -287.87 5.22 31.24
b = 2.64 19.92 0.51 1.20
4 c = -0.31
’B‘" Yo = 20.78
- | to = 26.00
= K = 32.70
r = 0.962750 0.971988 0.953766 0.982413 0.951596
(g/A-H)
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140 T
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F1-23 HiE AR A (FER) OHEFHER
Hfir: .78
g E — R 1B M # ZRIB M B — RIGHER IR N &= iR B ATAVIBER | =&ED
t Dok 1R 1R I #E s | F91E
TRk 26 0.811 - 0811 - 0811 - 0811: — 0811: — 0.81
27| = 1.016 0.21 1016 0.21 1016 0.21 1016 0.21 1016 0.21 1.02
28 1.071 0.05 1.071 0.05 1.071 0.05 1.071 0.05 1.071 0.05 107
29| #& 1.090 0.02 1.090 0.02 1.090 0.02 1.090 0.02 1.090 0.02 1.09
30 1.222 0.13 1222 0.13 1.222 0.13 1.222 0.13 1.222 0.13 122
SO 1.311 0.09 1219 -0.00 1.349 0.13 1212 -0.01 1.222 0.00 1.04
2 1.401 0.09 1217 -0.00 1.475 0.13 1.246 0.03 1.227 0.01
3 B 1.490 0.09 11891 -003 1612 0.14 1277 0.03 1.229 0.00
4 1.580 0.09 11341 -006 1.762 0.15 1.305 0.03 1.229 0.00
5 1.669 0.09 1053 -0.08 1.926 0.16 1.332 0.03 1.230 0.00
6 1.759 0.09 0946 i -0.11 2.106 0.18 1.357 0.02 1.230 0.00
7 1.849 0.09 0813 -0.13 2.302 0.20 1.380 0.02 1.230 0.00
8| i@ 1.938 0.09 0654 -0.16 2516 0.21 1.403 0.02 1.230 0.00
9 2.028 0.09 04681 -0.19 2.750 0.23 1.424 0.02 1.230 0.00
10 2.117 0.09 0256 -0.21 3.006 0.26 1.444 0.02 1.230 0.00
11 2.207 0.09 0018 -0.24 3.286 0.28 1.464 0.02 1.230 0.00
12 2.296 009 -0247: -027 3592 0.31 1.483 0.02 1.230 0.00
13/ L 2.386 009] -0537F -0.29 3.927 0.34 1501 0.02 1.230 0.00
14 2.476 009 -0854: -032 4292 0.37 1519 0.02 1.230 0.00
15 2.565 009 -1197: -034 4692 0.40 1536 0.02 1.230 0.00
16 2.655 009 -1566: -037 5129 0.44 1553 0.02 1.230 0.00
# i @)
Yt = a+bt a+bt+ct? a-b' Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP(a-bt)
% a = -1.47 -11.72 0.09 0.20 23.55
b = 0.09 0.82 1.09 0.44 0.92
Al c = -0.01
Yo = 0.81
K = 1.23
r = 0.946613 0.960537 0.936727 0.977838 0.958800
(t/8)
5 X
) /o/
3
2 -
1 |-
0 T
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
: . (FE)
—O0— & —o— —RIEM R —— ZRIEE R =
—k— — RIE NS —A— REfhR —W-OU R Ty

- 109 -



F1—24 EHr "RITH (5IE) OHEHER
Hfir: .78
£ E — R E [ & ZRIE M R — RIGERARER N E iR A AT yIRER | =ED
t B B B B wpy | TOE
¥FJZ 26 0.055 — 0.055 - 0.055 — 0.055 — 0.055 — 0.05
27 % 0.066 0.01 0.066 0.01 0.066 0.01 0.066 0.01 0.066 0.01 0.07
28 0.074 0.01 0.074 0.01 0.074 0.01 0.074 0.01 0.074 0.01 0.07
29 .%E 0.063 -0.01 0.063 -0.01 0.063 -0.01 0.063 -0.01 0.063 -0.01 0.06
30 0.041 -0.02 0.041 -0.02 0.041 -0.02 0.041 -0.02 0.041 -0.02 0.04
=0 1 0.051 0.01 0.008 -0.03 0.049 0.01 0.067 0.03 0.054 0.01 0.06/
2 0.048 -0.00 -0.037 -0.05 0.046 -0.00 0.067 0.00 0.051 -0.00
3| B 0.045 -0.00 -0.095 -0.06 0.043 -0.00 0.067 0.00 0.048 -0.00
4 0.042 -0.00 -0.164 -0.07 0.040 -0.00 0.067 0.00 0.045 -0.00
5 0.039 -0.00 -0.246 -0.08 0.038 -0.00 0.067 0.00 0.042 -0.00
6 0.036 -0.00 -0.340 -0.09 0.036 -0.00 0.067 0.00 0.038 -0.00
7 0.033 -0.00 -0.446 -0.11 0.034 -0.00 0.067 0.00 0.035 -0.00
8| & 0.030 -0.00 -0.564 -0.12 0.032 -0.00 0.067 0.00 0.032 -0.00
9 0.027 -0.00 -0.694 -0.13 0.030 -0.00 0.067 0.00 0.029 -0.00
10 0.024 -0.00 -0.836 -0.14 0.028 -0.00 0.067 0.00 0.026 -0.00
11 0.021 -0.00 -0.990 -0.15 0.026 -0.00 0.067 0.00 0.023 -0.00
12 0.018 -0.00 -1.157 -0.17 0.025 -0.00 0.067 0.00 0.020 -0.00
13| L 0.015 -0.00 -1.335 -0.18 0.023 -0.00 0.067 0.00 0.018 -0.00
14 0.012 -0.00 -1.526 -0.19 0.022 -0.00 0.067 0.00 0.016 -0.00
15 0.009 -0.00 -1.729 -0.20 0.021 -0.00 0.067 0.00 0014 -0.00
16 0.006 -0.00 -1.944 -0.22 0.019 -0.00 0.067 0.00 0.012 -0.00
% H 0O
Yt = a+bt a+bt+ct? a'bt Yo+a(t-to)’ |K/(1+EXPa-bt)
3 [ a= 0.14 —459 0.33 0.01 —5.84
b = 0.00 0.34 0.94 0.00 -0.16
Al c = -0.01
Yo = 0.05
K = 0.08
r= 0.380653 0.986536 0.353286 0.158787 0.391281
(t/8)
0.07 //O\\Q
S
0.05
0.04
0.03
0.02
0.01
0.00
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
: - . (4EFE)
—Oo0—E#E —0— —RIERHRE —%— ZRAE R e
—k— — RIEEB R —A— REhiR —B-OD XTI BiR
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F1-25 HiE FRZAH (FEER) OHERHER
B{i: g/ A-H
F E —xREMKE | ZxkEME | —KiEHHhR NETCE 0y A7{viE | E=En
t 1R S 1R 1R ems| 1B
TRE 26 18.39 — 18.39 — 18.39 — 18.39 — 18.39 — 18.39
27| &£ 21.77 3.37 21.77 3.37 21.77 3.37 21.77 3.37 21.77 3.37 21.77
28 19.13 -2.63 19.13 -2.63 19.13 -2.63 19.13 -2.63 19.13 -2.63 19.13
29 ﬁ‘ﬁ 24.55 5.42 2455 542 24.55 5.42 24.55 5.42 2455 5.42 24.55
30 13.90 -10.65 13.90 -10.65 13.90 -10.65 13.90 -10.65 13.90 { -10.65 13.90]
’%*ﬂ 1 17.69 3.79 7.70 -6.20| 16.84 2.94 22.61 8.71 23.37 9.47 19.55
2 17.07 -0.62 -2.92 -10.62 16.11 -0.73 22.99 0.38 23.63 0.26
3| B 16.45 -0.62 -16.39 -13.47 15.42 -0.69 23.33 0.34 23.84 0.21
4 15.83 -0.62 -32.72 -16.33 14.76 -0.66 23.65 0.32 2401 0.17
5 15.21 -0.62 -51.90 -19.18 1412 -0.64 23.94 0.29 2414 0.13
6 14.59 -0.62 -73.94 -22.04 13.51 -0.61 24.22 0.28 2424 0.10
7 13.97 -0.62 -98.83 -24.89 12.93 -0.58 24.49 0.27 2432 0.08
8| & 13.35 -0.62 -126.58 -27.75 12.38 -0.55 24.74 0.25 2438 0.06
9 12.73 -0.62 -157.19 -30.61 11.85 -0.53 24.98 0.24 2443 0.05
10 12.11 -0.62 -190.65 -33.46 11.34 -0.51 25.21 0.23 2447 0.04
11 11.49 -0.62 -226.97 -36.32 10.85 -0.49 25.44 0.23 2450 0.03
12 10.87 -0.62 -266.14 -39.17 10.38 -0.47 25.65 0.21 2452 0.02
13| L 10.25 -0.62 -308.17 -42.03 9.94 -0.44 25.86 0.21 2454 0.02
14 9.63 -0.62 -353.05 -44.88 9.51 -0.43 26.06 0.20 2455 0.01
15 9.01 -0.62 -400.79 -47.74 9.10 -0.41 26.26 0.20 24.56 0.01
16 8.39 -0.62 -451.39 -50.60 8.71 -0.39 26.45 0.19 2457 0.01
% A O
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
% a = 36.91 -1,079.71 65.76 1.99 496
b = -0.62 79.34 0.96 0.47 0.25
; c = -1.43
’B‘" Yo = 18.39
- | to = 26.00
& K = 24.60
r = 0.246319 0.715128 0.221795 -0.048289 -0.054497
(g/A-H)
25
20
15
10
5
0
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
=yt ., —_ i (ﬂ—:g)
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F1-26 HE FRTH (FER) OHEFER
Hfir: .78
£ E — R E [ & ZRIE M R — RIGERARER N E iR A AT yIRER | =ED
t B B B B wm | FHOE
lFJZ 26 1.759 — 1.759 - 1.759 — 1.759 — 1.759 — 1.76
27 % 1.415 -0.34 1415 -0.34 1415 -0.34 1415 -0.34 1415 -0.34 142
28 2.200 0.78 2.200 0.78 2.200 0.78 2.200 0.78 2.200 0.78 2.20
29 .%E 2627 0.43 2627 0.43 2627 0.43 2627 0.43 2627 0.43 2.63
30 2.756 0.13 2.756 0.13 2.756 0.13 2.756 0.13 2.756 0.13 2.76
S 3.114 0.36 3.407 0.65 3.291 0.53 2.932 0.18 2.757 0.00 2.15
2 3.434 0.32 4.022 0.62 3.830 0.54 3.120 0.19 2.759 0.00
3| B 3.755 0.32 4720 0.70 4457 0.63 3.303 0.18 2.760 0.00
4 4.076 0.32 5.502 0.78 5187 0.73 3.482 0.18 2.760 0.00
5 4.396 0.32 6.368 0.87 6.037 0.85 3.656 0.17 2.760 0.00
6 4717 0.32 7.318 0.95 7.026 0.99 3.827 0.17 2.760 0.00
7 5.038 0.32 8.352 1.03 8177 1.15 3.994 0.17 2.760 0.00
8| & 5.358 0.32 9470 1.12 9516 1.34 4159 0.17 2.760 0.00
9 5.679 0.32 10.672 1.20 11.075 1.56 4322 0.16 2.760 0.00
10 5.999 0.32 11.958 1.29 12.889 1.81 4482 0.16 2.760 0.00
11 6.320 0.32 13.327 1.37 15.001 2.11 4,640 0.16 2.760 0.00
12 6.641 0.32 14.781 1.45 17.458 2.46 4796 0.16 2.760 0.00
13| L 6.961 0.32 16.319 1.54 20.318 2.86 4951 0.15 2.760 0.00
14 7.282 0.32 17.940 1.62 23.646 3.33 5.104 0.15 2.760 0.00
15 7.603 0.32 19.645 1.71 27519 3.87 5.255 0.15 2.760 0.00
16 7.923 0.32 21.435 1.79 32.027 4.51 5.405 0.15 2.760 0.00
% H 0O
Yt = a+bt a+bt+ct? a*b' Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP(@-bt)
3 [ a= ~6.83 25.99 0.03 0.31 39.59
b = 0.32 -2.03 1.16 0.82 1.50
Al c = 0.04
Yo = 1.76
% [to= 26.00
K = 2.76
r= 0.892496 0.903168 0.898983 0.809441 0.744983
(t/8)
35
30
25
20
15
10
5
0 o—0—0°°
26 27 28 29 30 1 0 0 0 26 27 28 29 30 O 0 0 0 0 0 0
. _— ()
—Oo0—E#E —0— —RIERHRE —%— ZRAE R =
—k— — RIE NS —A— REhiR —B-OD XTI BiR
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F£1-27 HEHIER A H - BEROHERHR H
B{i: g/ A-H
£ E — RAE M R ZR1E M R —RIgHH R N E AR B ATy ERiR | =0
t lpE S 1A B ems| 1B
TRE 26 9.10 — 9.10 — 9.10 — 9.10 — 9.10 — 9.10
27| &£ 9.41 0.31 9.41 0.31 9.41 0.31 9.41 0.31 9.41 0.31 9.41
28 11.35 1.94 11.35 1.94 11.35 1.94 11.35 1.94 11.35 1.94 11.35
29 ﬁ‘ﬁ 10.98 -0.37 10.98 -0.37 10.98 -0.37 10.98 -0.37 1098 | -0.37 10.98
30 10.38 -0.59 10.38 -0.59 10.38 -0.59 10.38 -0.59 1038 i -0.59 10.38
’%*ﬂ 1 11.49 1.11 9.43 -0.95 11.57 1.19 11.88 1.50 11.16 0.78 10.24
2 11.90 0.41 7.78 -1.65 12.07 0.50 12.50 0.62 11.23 0.07
3| B 12.32 0.42 5.55 -2.23 12.58 0.51 13.13 0.63 11.28 0.05
4 12.73 0.41 2.73 -2.82 13.12 0.54 13.76 0.63 11.32 0.04
5 13.14 0.41 -0.67 -3.40 13.68 0.56 14.41 0.65 11.34 0.02
6 13.56 0.42 -4.67 -4.00 14.27 0.59 15.06 0.65 11.36 0.02
7 13.97 0.41 -9.25 -4.58 14.88 0.61 15.72 0.66 11.37 0.01
8| & 14.39 0.42 -14.42 -5.17 15.52 0.64 16.38 0.66 11.38 0.01
9 14.80 0.41 -20.18 -5.76 16.18 0.66 17.05 0.67 11.39 0.01
10 15.22 0.42 -26.53 -6.35 16.88 0.70 17.72 0.67 11.39 0.00
11 15.63 0.41 -33.46 -6.93 17.60 0.72 18.40 0.68 11.39 0.00
12 16.05 0.42 -40.98 -7.52 18.35 0.75 19.08 0.68 11.40 0.01
13| L 16.46 0.41 -49.09 -8.11 19.14 0.79 19.77 0.69 11.40 0.00
14 16.88 0.42 -57.79 -8.70 19.96 0.82 20.46 0.69 1140 0.00
15 17.29 0.41 -67.08 -9.29 20.81 0.85 21.15 0.69 11.40 0.00
16 17.70 0.41 -76.95 -9.87 21.70 0.89 21.85 0.70 11.40 0.00
% i O
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
% [ a= -137 -231.25 3.16 0.48 7.33
b= 0.41 16.88 1.04 1.10 0.36
; c = -0.29
’B‘" Yo = 9.10
| to = 26.00
= K= 11.40
r = 0.673268 0.879077 0.655710 0.650705 0.486289
(g/A-H)
20
15
10
5
0
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
=yt ., —_ i (ﬂ—:g)
—O— & —o— —RIEMR —— ZRIERER
—¢—— RIGHER IR —W—-OD R Ty YhiR —A— N ERR ‘
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#*1—28 FEZ

HOGAT DHERHE R

Bfi: g/ A-H
£ & — R1E M R ZRIE M R —RigHHh R N E AR B ATy ERiR | =0
t 1A S 1A ToE wimag| FfE
TRE: 26 0.34 - 0.34 — 0.34 — 0.34 — 0.34 — 0.34
27| &£ 0.27 -0.07 0.27 -0.07 0.27 -0.07 0.27 -0.07 0.27 -0.07 0.27
28 0.32 0.05 0.32 0.05 0.32 0.05 0.32 0.05 0.32 0.05 0.32
29 ﬁ‘ﬁ 0.28 -0.04 0.28 -0.04] 0.28 -0.04 0.28 -0.04 0.28 —-0.04] 0.28
30 0.32 0.03 0.32 0.03 0.32 0.03 0.32 0.03 0.32 0.03 0.32
’%*D 1 0.29 -0.03 0.35 0.03 0.29 -0.03 0.37 0.05 0.29 -0.03 0.31
2 0.29 0.00 0.41 0.06 0.29 0.00 0.37 0.00 0.29 0.00
3| B 0.29 0.00 0.48 0.07 0.29 0.00 0.36 -0.01 0.28 -0.01
4 0.28 -0.01 0.57 0.09 0.28 -0.01 0.36 0.00 0.27 -0.01
5 0.28 0.00 0.68 0.11 0.28 0.00 0.36 0.00 0.27 0.00
6 0.27 -0.01 0.80 0.12 0.28 0.00 0.36 0.00 0.26 -0.01
7 0.27 0.00 0.94 0.14 0.27 -0.01 0.36 0.00 0.25 -0.01
8| & 0.26 -0.01 1.10 0.16 0.27 0.00 0.36 0.00 0.24 -0.01
9 0.26 0.00 1.27 017 0.27 0.00 0.36 0.00 0.24 0.00
10 0.26 0.00 1.46 0.19 0.26 -0.01 0.36 0.00 0.23 -0.01
11 0.25 -0.01 1.67 0.21 0.26 0.00 0.36 0.00 0.22 -0.01
12 0.25 0.00 1.89 0.22 0.26 0.00 0.36 0.00 0.21 -0.01
13| L 0.24 -0.01 214 0.25 0.25 -0.01 0.36 0.00 0.21 0.00
14 0.24 0.00 240 0.26 0.25 0.00 0.36 0.00 0.20 -0.01
15 0.24 0.00 2.67 0.27 0.25 0.00 0.36 0.00 0.19 -0.01
16 0.23 -0.01 2.96 0.29 0.25 0.00 0.35 -0.01 0.18 -0.01
% A O
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
2 [ a= 0.42 7.06 0.43 0.06 —3.35
b = 0.00 -0.48 0.99 -0.47 -0.08
; c = 0.01
’B‘" Yo = 0.34
- | to = 26.00
= K — 0.40
r = 0.232605 0.660900 0.232605 0.625629 0.508331
10 (g/A-H)
0.8 /
0.4 /
0.2
0.0
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
=yt ., —_ i (ﬂ—:g)
—o— = —o— — RiEMH — ZRIEE
—¥%— — RIS BEN S —a— REE W OCRTou s
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#1-29 FEIAH WEMOHEGER
B{i: g/ A-H
£ E — RAE M R ZR1E M R —RIgHH R N E R B ATy ERiR | =0
t lpE HE 1A B wimag| FfE
ERki 26 0.55 - 0.55 — 0.55 — 0.55 - 055: — 0.55
27| & 050 -0.05 050 -005 050 -0.05 050 -005 050 -0.05 0.50
28 0.61 0.11 0.61 0.1 0.61 0.11 0.61 0.11 0.61 0.11 0.61
29| 45 054i -007 054 -007 054 -007 054i -007 054 -0.07 0.54
30 0.63 0.09 0.63 0.09 0.63 0.09 0.63 0.09 0631 009 0.63
S 0621 -001 0.67 0.04 062 -001 0591 -004 062 -0.01 0.56
2 0.64 0.02 0.74 0.07 0.64 0.02 0.59 0.00 0641 002
3R 0.66 0.02 0.82 0.08 0.67 0.03 058 -001 065 001
4 0.68 0.02 0.91 0.09 0.69 0.02 0.58 0.00 066: 001
5 0.70 0.02 1.02 0.1 0.71 0.02 0.58 0.00 066 0.00
6 0.72 0.02 1.15 0.13 0.74 0.03 0.58 0.00 067 001
7 0.74 0.02 1.28 0.13 0.76 0.02 0.58 0.00 067 0.00
8| & 0.76 0.02 143 0.15 0.79 0.03 0.58 0.00 068 001
9 0.78 0.02 1.60 0.17 0.82 0.03 0.58 0.00 068 0.0
10 0.80 0.02 1.77 0.17 0.84 0.02 0.58 0.00 069: 001
1 0.82 0.02 1.97 0.20 0.87 0.03 0.58 0.00 069 0.00
12 0.83 0.01 2.17 0.20 0.90 0.03 0.58 0.00 069 0.00
13| L 0.85 0.02 2.39 0.22 0.93 0.03 0.58 0.00 069 0.0
14 0.87 0.02 2.62 0.23 0.97 0.04 0.58 0.00 069 0.00
15 0.89 0.02 2.87 0.25 1.00 0.03 0.58 0.00 069 0.00
16 0.91 0.02 3.13 0.26 1.03 0.03 0.58 0.00 070 0.01
% A O
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
% a = 0.02 5.41 0.22 0.05 411
b = 0.02 -0.37 1.03 -0.13 0.20
3 c = 0.01
“lyo = 0.55
# |to= 26.00
K = 0.70
r = 0.609287 0.591426 0.609287 —0.142934 0.532004
(g/A-H)
30
25
20
15
1.0
05
0.0
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
==y ., —_, i (EE)
—O— & —o— —RIEFHR —— ZRIERER |
—x— — RIGHEh IR —A— RER M- AP RT oy R
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#1—30 HEHEML  HHEE ORI OHERHRER

Bfi: g/ A-H
£ & — R1E M R ZRIE M R —RigHHh R N E AR B ATy ERiR | =0
t 1A S 1A ToE wimag| FfE
TRE: 26 35.18 - 35.18 — 35.18 — 35.18 — 35.18 — 35.18
27| &£ 32.26 -2.91 32.26 =291 32.26 -2.91 32.26 =291 32.26 -2.91 32.26
28 28.74 -3.53 28.74 -3.53 28.74 -3.53 28.74 -3.53 28.74 -3.53 28.74
29| & 23.68 -5.06 23.68 -5.06 23.68 -5.06 23.68 -5.06 23.68 -5.06 23.68
30 22.98 -0.70 22.98 -0.70 22.98 -0.70 22.98 -0.70 22.98 -0.70 22.98
’%*ﬂ 1 18.67 -4.31 20.12 -2.86 19.89 -3.09 52.62 29.64 428 i -18.70 28.57
2 15.38 -3.29 18.26 -1.86 17.71 -2.18 56.47 3.85 1.06 -3.22
3| B 12.08 -3.30 16.82 -1.44 15.77 -1.94 60.38 3.91 0.24 -0.82
4 8.78 -3.30 15.79 -1.03 14.04 -1.73 64.34 3.96 0.06 -0.18
5 5.48 -3.30 15.17 -0.62 12.50 -1.54 68.35 401 0.01 -0.05
6 2.18 -3.30] 14.97 -0.20| 11.13 -1.37 72.40 4.05 0.00 -0.01
7 -1.11 -3.29 15.18 0.21 9.91 -1.22 76.48 408 0.00 0.00
8| & -4.41 -3.30] 15.80 0.62 8.82 -1.09 80.60 412 0.00 0.00
9 -7.71 -3.30 16.83 1.03 7.86 -0.96 84.76 416 0.00 0.00
10 -11.01 -3.30 18.28 1.45 6.99 -0.87 88.94 418 0.00 0.00
11 -14.31 -3.30 20.13 1.85 6.23 -0.76 93.15 4.21 0.00 0.00
12 -17.60 -3.29 22.40 227 5.55 -0.68 97.39 424 0.00 0.00
13| L -20.90 -3.30] 25.09 2.69 494 -0.61 101.65 426 0.00 0.00
14 -24.20 -3.30 28.18 3.09 4.40 -0.54 105.94 429 0.00 0.00
15 -27.50 -3.30 31.69 3.51 3.91 -0.49 110.25 431 0.00 0.00
16 -30.80 -3.30] 35.61 3.92 3.49 -0.42 114.57 432 0.00 0.00
% A O
Yt = a+bt a+bt+ct? a-b Yo+a(t-to)® |K/(1+ExXP@a-bt)
2 [ a= 120.91 282.18 727.08 3.00 —44.28
b = -3.30 -14.85 0.89 1.09 -1.49
; c = 0.21
’B‘" Yo = 35.18
- | to = 26.00
= K = 35.20
r = 0.983266 0.985974 0.985575 -0.338195 0.849777
(g/A-H)
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F1-31 BEHREMRI  HE HEE) OHEFHER
B{i: g/ A-H
£ E — RAE M R ZR1E M R —RIgHH R N E AR B ATy ERiR | =0
t lpE S 1A B wimag| FfE
TRE 26 19.31 — 19.31 — 19.31 — 19.31 — 19.31 — 19.31
27| &£ 18.25 -1.06 18.25 -1.06 18.25 -1.06 18.25 -1.06 18.25 -1.06 18.25
28 16.05 -2.19 16.05 -2.19 16.05 -2.19 16.05 -2.19 16.05 -2.19 16.05
29 ﬁ‘ﬁ 13.73 -2.32 13.73 -2.32 13.73 -2.32 13.73 -2.32 13.73 -2.32 13.73
30 13.32 -0.41 13.32 -0.41 13.32 -0.41 13.32 -0.41 13.32 -0.41 13.32
’%*ﬂ 1 11.18 -2.14 11.77 -1.55 11.72 -1.60 28.80 15.48 5.10 -8.22 16.13
2 9.53 -1.65 10.70 -1.07 10.58 -1.14 31.35 2.55 2.06 -3.04
3| B 7.88 -1.65 9.81 -0.89 9.55 -1.03 34.03 2.68 0.74 -1.32
4 6.23 -1.65 9.08 -0.73 8.61 -0.94 36.83 2.80 0.25 -0.49
5 458 -1.65 8.52 -0.56 7.77 -0.84 39.75 2.92 0.08 -0.17
6 2.93 -1.65 8.13 -0.39 7.01 -0.76 42.76 3.01 0.03 -0.05
7 1.28 -1.65 7.90 -0.23 6.33 -0.68 45.86 3.10 0.01 -0.02
8| & -0.37 -1.65 7.84 -0.06 5.71 -0.62 49.05 3.19 0.00 -0.01
9 -2.01 -1.64 7.95 0.11 5.15 -0.56 52.33 3.28 0.00 0.00
10 -3.66 -1.65 8.23 0.28 4.65 -0.50 55.68 3.35 0.00 0.00
11 -5.31 -1.65 8.67 0.44 4.20 -0.45 59.10 3.42 0.00 0.00
12 -6.96 -1.65 9.29 0.62 3.79 -0.41 62.60 3.50 0.00 0.00
13| L -8.61 -1.65 10.06 0.77 3.42 -0.37 66.16 3.56 0.00 0.00
14 -10.26 -1.65 11.01 0.95 3.08 -0.34 69.79 3.63 0.00 0.00
15 -11.91 -1.65 12.13 112 2.78 -0.30 73.48 3.69 0.00 0.00
16 -13.56 -1.65 13.41 1.28 2.51 -0.27 77.23 3.75 0.00 0.00
B m Q
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
2| a= 62.32 127.82 283.12 116 —33.05
b = -1.65 -6.34 0.90 1.30 -1.10
; c = 0.08
’B‘" Yo = 19.31
- | to = 26.00
= K= 19.40
r = 0.981417 0.983164 0.982752 -0.360273 0.881936
100 (g/A-H)
80
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“ A/‘/‘/‘/-/‘/‘/A/‘/‘/t
20 770*0\0\0—0
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46
=yt ., —_ i (ﬂ—:g)
—O— & —o— —RIEFHR —— ZRIEM R
—¥%— — RIS BEN S —A— REE W OCRTyoHE
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#1—-32 BEREMARI HE (BEAR—L) OHEEHER
Bfi: g/ A-H
£ & — R1E M R ZRIE M R —RigHHh R N E AR B ATy ERiR | =0
t 1A HE 1A ToE wimag| FfE
R 26 1418F — 14181 — 14181 — 1418F — 14181 — 1418
27| = 12.61 -157 1261 -157 12.61 -157 12.61 -157 12611 -157) 1261
28 1190 -0.71 1190 -0.71 1190 -0.71 11901 -0.71 1190 -071] 11.90
29| 4& 9.81 -2.09 9.81 -2.09 9.81 -2.09 9.81 -2.09 981 -2.09 9.81
30 9.51 -0.29 951 -0.29 951 -0.29 9.51 -0.29 9511 -0.29 951
Srr I 796 -155 8.55 -0.96 8.37 -1.14 20.02 10.51 2411 -7.10] 11.60
2 6741 -1.22 793 -062 754 -0.83 20.99 0.97 073} -1.68
3| B 5531 -1.21 747%  -046 678 -0.76 21.94 0.95 020! -053
4 432 -1.21 719% -028 6.11 -0.67 22.87 0.93 005: -0.15
5 310 -1.22 707 -0.12 550 -0.61 23.78 0.91 001: -0.04
6 189 -1.21 7.12 0.05 4951 -055 24,67 0.89 000 -0.01
7 067 -1.22 7.35 0.23 4461 -049 25.55 0.88 000: 0.0
8| & -054% -121 7.74 0.39 401 -0.45 26.42 0.87 000: 0.00
9 -176 % -122 8.30 0.56 3.61 -0.40 27.28 0.86 000 0.0
10 2971 -1.21 9.03 0.73 325 -0.36 28.12 0.84 000: 0.0
11 -418F -1.21 9.92 0.89 293 -032 28.96 0.84 000 0.0
12 -540: -122 10.99 1.07 264 -029 29.79 0.83 000 0.0
13| L -6.61 -1.21 12.23 1.24 237 -027 30.61 0.82 000: 0.00
14 -7831 -122 13.63 1.40 214 -023 31.43 0.82 000! 0.00
15 -9.041 -1.21 15.20 157 1927 -022 32.23 0.80 000 0.00
16 -10251 -1.21 16.95 1.75 1737 -0.19 33.04 0.81 000: 0.00
% A O
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
% a = 45.60 111.66 217.04 1.49 -39.44
b = -1.21 -5.94 0.90 0.85 -1.32
3 c = 0.08
“yo = 14.18
# |to= 26.00
K = 14.20
r = 0.979817 0.983394 0.982951 —0.307651 0.862657
(g/A-H)
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#1—33 BEREHEL AAEOHEFHE R
B{i: g/ A-H
£ E — RAE M R ZR1E M R —RIgHH R N E AR B ATy ERiR | =0
t lpE S 1A B wimag| FfE
TRE 26 5.41 — 541 — 5.41 — 5.41 — 541 — 5.41
27| &£ 5.00 -0.40 5.00 -0.40 5.00 -0.40 5.00 -0.40 5.00 -0.40 5.00
28 459 -0.42 459 -0.42 459 -0.42 459 -0.42 459 -0.42 459
29 ﬂ‘ﬁ 3.78 -0.81 3.78 -0.81 3.78 -0.81 3.78 -0.81 3.78 -0.81 3.78
30 410 0.32 410 0.32 410 0.32 410 0.32 410 0.32 410
’%*ﬂ 1 3.42 -0.68 3.95 -0.15 3.53 -0.57 7.42 3.32 237 -1.73 457
2 3.04 -0.38 4.09 0.14 3.25 -0.28 7.81 0.39 1.45 -0.92
3| B 2.65 -0.39 439 0.30 2.99 -0.26 8.19 0.38 0.80 -0.65
4 2.27 -0.38 4383 0.44 2.75 -0.24 8.58 0.39 041 -0.39
5 1.89 -0.38 543 0.60 2.53 -0.22 8.96 0.38 0.20 -0.21
6 1.50 -0.39 6.18 0.75 2.33 -0.20 9.34 0.38 0.10 -0.10|
7 1.12 -0.38 7.08 0.90 2.14 -0.19 9.72 0.38 0.05 -0.05
8| & 0.73 -0.39 8.13 1.05 1.97 -0.17 10.09 0.37 0.02 -0.03
9 0.35 -0.38 9.33 1.20 1.81 -0.16 10.47 0.38 0.01 -0.01
10 -0.04 -0.39 10.68 1.35 1.67 -0.14 10.85 0.38 0.00 -0.01
11 -0.42 -0.38 12.18 1.50 1.53 -0.14 11.22 0.37 0.00 0.00
12 -0.80 -0.38 13.84 1.66 1.41 -0.12 11.60 0.38 0.00 0.00
13| L -1.19 -0.39 15.64 1.80, 1.30 -0.11 11.97 0.37 0.00 0.00
14 -1.57 -0.38 17.59 1.95 1.19 -0.11 12.34 0.37 0.00 0.00
15 -1.96 -0.39 19.70 2.11 1.10 -0.09 12.71 0.37 0.00 0.00
16 -2.34 -0.38 21.96 2.26 1.01 -0.09 13.08 0.37 0.00 0.00
% F @)
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
3| a= 15.33 74.34 46.98 0.43 —22.92
b= -0.38 -4.61 0.92 0.97 -0.75
; c = 0.08
’B‘" Yo = 5.41
| to = 26.00
= K = 5.50
r = 0.922248 0.946998 0.931572 -0.302256 0.822042
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#1—-34 EFREMFEUL T HOHEEHER
Bfi: g/ A-H
g E — R E M R ZRERK — RIBHHRER N E=Hh R 0 ATAv ERER | =ED
t 1R bip P 1R ems| 18
TRE: 26 0.35 - 0.35 — 0.35 — 0.35 — 0.35 — 0.35
27| &£ 0.28 -0.07 0.28 -0.07 0.28 -0.07 0.28 -0.07 0.28 -0.07 0.28
28 0.29 0.00 0.29 0.00 0.29 0.00 0.29 0.00 0.29 0.00 0.29
29 ﬂ‘ﬁ 0.22 -0.07 0.22 -0.07 0.22 -0.07 0.22 -0.07 0.22 -0.07 0.22
30 0.22 0.00 0.22 0.00 0.22 0.00 0.22 0.00 0.22 0.00 0.22
’%*ﬂ 1 0.17 -0.05 0.21 -0.01 0.19 -0.03 0.50 0.28 0.16 -0.06 0.27
2 0.14 -0.03 0.21 0.00 017 -0.02 0.51 0.01 0.12 —-0.04
3| B 0.11 -0.03 0.22 0.01 0.15 -0.02 0.53 0.02 0.09 -0.03
4 0.08 -0.03 0.24 0.02 0.13 -0.02 0.54 0.01 0.06 -0.03
5 0.04 -0.04 0.27 0.03 0.12 -0.01 0.55 0.01 0.04 -0.02
6 0.01 -0.03 0.31 0.04 0.10 -0.02 0.56 0.01 0.03 -0.01
7 -0.02 -0.03 0.36 0.05 0.09 -0.01 0.57 0.01 0.02 -0.01
8| & -0.06 -0.04 0.42 0.06 0.08 -0.01 0.59 0.02 0.01 -0.01
9 -0.09 -0.03 0.49 0.07 0.07 -0.01 0.60 0.01 0.01 0.00
10 -0.12 -0.03 0.57 0.08 0.06 -0.01 0.61 0.01 0.01 0.00
11 -0.15 -0.03 0.66 0.09 0.06 0.00 0.62 0.01 0.00 -0.01
12 -0.19 -0.04] 0.76 0.10 0.05 -0.01 0.62 0.00 0.00 0.00
13| L -0.22 -0.03 0.87 0.11 0.04 -0.01 0.63 0.01 0.00 0.00
14 -0.25 -0.03 0.98 0.11 0.04 0.00 0.64 0.01 0.00 0.00
15 -0.28 -0.03 1.1 0.13 0.03 -0.01 0.65 0.01 0.00 0.00
16 -0.32 —0.04 1.25 0.14 0.03 0.00 0.66 0.01 0.00 0.00
% A O
Yt = a-+bt a+bt+ct? a'b Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
% [ a= 119 4.99 7.60 0.06 -12.69
b = -0.03 -0.31 0.89 0.54 -0.42
3 c = 0.00
“lyo = 0.35
% [ to= 26.00
K = 0.40
r= 0.945491 0.950409 0.945491 -0.264430 0.926058
(g/A-H)
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= ~, —_—, H (fﬁ,_#)
—O—E{f&E —o— — RIEMHR —— ZRIEM R >
—¢— — RIGEHI AR —Aa— RERER —A—- O ATy g

-120 -



#£1-35 EREMFEUL FH Ny 7 OHERHEEF

B{i: g/ A-H
£ E — RAE M R ZR1E M R —RIgHH R N E AR B ATy ERiR | =0
t lpE S 1A B wimag| FfE
TRE 26 0.42 — 0.42 — 0.42 — 0.42 — 042 — 0.42
27| &£ 0.35 -0.07 0.35 -0.07 0.35 -0.07 0.35 -0.07 0.35 -0.07 0.35
28 0.36 0.01 0.36 0.01 0.36 0.01 0.36 0.01 0.36 0.01 0.36
29 ﬁ‘ﬁ 0.29 -0.07 0.29 -0.07 0.29 -0.07 0.29 -0.07 0.29 -0.07 0.29
30 0.37 0.08 0.37 0.08 0.37 0.08 0.37 0.08 0.37 0.08 0.37
S 1 0.31 -0.06 0.41 0.04 0.31 -0.06 0.50 0.13 0.30 -0.07 0.36
2 0.29 -0.02 0.50 0.09 0.29 -0.02 0.50 0.00 0.28 -0.02
3| B 0.27 -0.02 0.62 0.12 0.28 -0.01 0.50 0.00 0.25 -0.03
4 0.25 -0.02 0.78 0.16 0.27 -0.01 0.50 0.00 0.23 -0.02
5 0.24 -0.01 0.96 0.18 0.25 -0.02 0.50 0.00 0.21 -0.02
6 0.22 -0.02 1.17 0.21 0.24 -0.01 0.50 0.00 0.18 -0.03
7 0.20 -0.02 1.41 0.24 0.23 -0.01 0.50 0.00 0.16 -0.02
8| & 0.19 -0.01 1.69 0.28 0.22 -0.01 0.51 0.01 0.14 -0.02
9 0.17 -0.02 1.99 0.30 0.21 -0.01 0.51 0.00 0.12 -0.02
10 0.15 -0.02 2.33 0.34 0.20 -0.01 0.51 0.00 0.11 -0.01
11 0.13 -0.02 2.70 0.37 0.19 -0.01 0.51 0.00 0.09 -0.02
12 0.12 -0.01 3.09 0.39 0.18 -0.01 0.51 0.00 0.08 -0.01
13| L 0.10 -0.02 3.52 043 017 -0.01 0.51 0.00 0.07 -0.01
14 0.08 -0.02 3.98 0.46 0.17 0.00 0.51 0.00 0.06 -0.01
15 0.06 -0.02 447 0.49 0.16 -0.01 0.51 0.00 0.05 -0.01
16 0.05 -0.01 499 0.52 0.15 -0.01 0.51 0.00 0.04 -0.01
% i @)
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
% [ a= 0.84 12.84 1.34 0.07 —6.25
b = -0.02 -0.88 0.95 0.07 -0.19
3 c = 0.02
’B‘" Yo = 0.42
| to = 26.00
& K = 0.50
r= 0.570539 0.830552 0.570539 -0.137018 0.580649
(g/A-H)
0.8
0.6
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#1-36 EHREMEN A (VF—=FTLTA) OHERHER
Bfi: g/ A-H
g E — R E M R ZRERK — RIBHHRER N E=Hh R B ATy ERiR | =0
t 1R S P 1R ems| 18
TRE: 26 0.28 - 0.28 — 0.28 — 0.28 — 0.28 — 0.28
27| &£ 0.28 0.00 0.28 0.00 0.28 0.00 0.28 0.00 0.28 0.00 0.28
28 0.21 -0.07 0.21 -0.07 0.21 -0.07 0.21 -0.07 0.21 -0.07 0.21
29 ﬁ‘ﬁ 0.15 -0.07 0.15 -0.07 0.15 -0.07 0.15 -0.07 0.15 -0.07 0.15
30 0.15 0.00 0.15 0.00 0.15 0.00 0.15 0.00 0.15 0.00 0.15
’%*D 1 0.09 -0.06 0.09 -0.06 0.11 -0.04 0.95 0.80 0.07 -0.08 0.21
2 0.05 -0.04 0.05 -0.04 0.09 -0.02 1.59 0.64 0.03 —-0.04
3| B 0.01 -0.04 0.01 -0.04 0.08 -0.01 2.60 1.01 0.02 -0.01
4 -0.03 -0.04 -0.04 -0.05 0.06 -0.02 4.08 1.48 0.01 -0.01
5 -0.07 -0.04 -0.08 -0.04 0.05 -0.01 6.16 2.08 0.00 -0.01
6 -0.11 -0.04] -0.12 -0.04] 0.04 -0.01 8.97 2.81 0.00 0.00
7 -0.15 -0.04 -0.17 -0.05 0.03 -0.01 12.64 3.67 0.00 0.00
8| & -0.19 -0.04 -0.21 -0.04 0.03 0.00 17.34 470 0.00 0.00
9 -0.23 -0.04] -0.25 -0.04] 0.02 -0.01 23.23 5.89 0.00 0.00
10 -0.27 -0.04 -0.30 -0.05 0.02 0.00 30.48 7.25 0.00 0.00
11 -0.31 -0.04 -0.34 -0.04 0.02 0.00 39.27 8.79 0.00 0.00
12 -0.35 -0.04] -0.39 -0.05 0.01 -0.01 49.79 10.52 0.00 0.00
13| L -0.39 —0.04] -0.44 -0.05 0.01 0.00 62.25 12.46 0.00 0.00
14 -0.43 -0.04 -0.48 -0.04 0.01 0.00 76.86 14.61 0.00 0.00
15 -0.48 -0.05 -0.53 -0.05 0.01 0.00 93.84 16.98 0.00 0.00
16 -0.52 —0.04 -0.58 -0.05 0.01 0.00 113.41 19.57 0.00 0.00
B Q
Yt = a+bt a+bt+ct’ a*b’ Yo+a(t-to)® |K/(1+EXP@a-bt)
% [ a= 135 1.20 50.40 0.00 —24.40
b = -0.04 -0.03 0.82 3.70 -0.83
3 c = -0.00
“yo = 0.28
2+ |to= 26.00
K = 0.30
r = 0.946259 0.946259 0.936561 -0.464009 0.933287
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B AL PRV LAl A O A 2,602 2,637 2,482 2,427 2,344
FERVEILA O A 5,655 5,850 4,692] 4,298 4,144
<HEY AR A 5,655 5,850 4,692] 4,298 4,144
EEZUELIPNE A 0 0 0 0 0
AETEE K AL R % 78.8 78.4 81.5 82.2 82.7

#2-1 (2) AIEHKAEZRERIA D0 ORE T

X 4y XA ’ 2

SR | A2 | A3 | A4 | S5 | SF6

FHELER XN A O (FTBOA 1) A | 37,243 37,046| 36,681 36,317| 35,952| 35,588
KB, - ATEHEHEAALER A 1 A | 30,989 31,014 30,917| 30,821 30,722| 30,622
AIETFAGEA T A | 25,075 24,994| 26,134 25,920| 25,704| 25,486
PRSI 1 A 1,452 1,439 110 109 108 107
A OHLER LA A A 4,462 4,581 4,673| 4,792| 4,910 5,029
IKUEAL « AETEMERRAEIA D | A 2,291 2,242| 2,146| 2,086 2,026 1,966
BB LA A O A 2,291 2,242| 2,146| 2,086 2,026 1,966
FEARVALA D A 3,963 3,790 3,618 3,410 3,204| 3,000
23 UPNE A 3,963| 3,790 3,618/ 3,410 3,204/ 3,000
EEZ it YN A 0 0 0 0 0 0
A TEPE K AL R % 83.2| 83.7| 843 849 855 86.0

-135-



#2—1 (3) ZEIEHEAMEZRERIA O Ok T
X 4 HAAZ r W

A7 | A8 | Af9 | AFn10 | SF011

FHELBEXIRN A O (TTBLA ) A | 35,223| 34,844| 34,465 34,086| 33,707
AKBEAL « ATEHEHEACKLER A 1 A | 30,582| 30,575 30,562| 30,552| 30,540
NETFIKIEA D A | 25,329| 25,218| 25,104| 24,991 24,877

[=E = X 27 Y/ INE A 106 107 105 104 103

G vUsEEE R YN A 5,147| 5,250 5,353 5,457| 5,560

KA « ATEHEHEARARERA D | A 1,886 1,728| 1,573| 1,417| 1,231
HUMALER LA A A 1,886 1,728| 1,573| 1,417| 1,231
FEAKBEALA R A 2,755 2,541 2,330 2,117| 1,936
<HEY AR A 2,755 2,541 2,330 2,117| 1,936
EETUE: YN N 0 0 0 0 0

AT ALBE SR % 86.8] 87.7|  88.7 89.6/  90.6

#2—1 (4)  AEHARLEIERERIA 0 ORI
X 4y HLAT i o

Sf12 | 13 | AFn14 | SF015 | B5F116

AHELER IR A T (TTBOAN ) A | 33,328| 32,945 32,562| 32,179| 31,796
IKBEAL, « AETEHESEACLERA 1 A | 30,527| 30,515 30,501| 30,486| 30,471
ANHETFKIEBEA D A | 24,763| 24,647| 24,531| 24,413| 24,297
JREEEVEHE KA O A 101 102 101 100 98
AR LA A O A 5,663| 5,766 5,869 5,973| 6,076

KBEAL - ATEHEHER R A D | A 1,044 857 639 421 203
HLAALER LA A O A 1,044 857 639 421 203
FEARBALA O A 1,757 1,573| 1,422 1,272 1,122
<HED AR A 1,757 1,573| 1,422 1,272 1,122

EE S YN A 0 0 0 0 0
AETEHEA AL % 91.6| 926 93.7 94.7|  95.8

-136 -




2. LR - BEESEREEDFET R
LR K OV LRGeS A B O PR TINE, £ 2—21R7T LB TT,
# 2—2(1)  URKOVELAETG R 3 AL R T
S HAL X X = ﬁ X X
WR26 | FR27 | FR28 | FRk29 | K30
L IR kL/4E | 3,689 3,492 3,392| 3,225 3,011
AL RE TG e kL/4E | 8,661 8,840| 9,062| 8,811 9,207
ié A OB LA E R | KL/AE | 6,487 6,656 6,826 6,660 6,987
5| [HMLEAERE R | KLAE | 1,594] 1,596) 1,648 1,565 1,604
EEEEERYKIGIE | kLA 580| 588 588 586 616
1R ¥ 5 E & kL/H 33.8/ 33.8] 34.0 330/ 335
# 2—22) URKOUALEGIRFR A RO R T
K 4 B i r A
S| A2 | S | A4 | SFns | SFne
LR kL/AE | 2,748 2,636| 2,509 2,365 2,222| 2,086
HFALRE 5 e kL/AE | 8,828 8,996 8,525 8,667 8,807 8,973
;’E AL LS e | KL/AE | 6,775 6,975 7,095 7,276| 7,455| 17,657
| |EMLES AR | KLAE | 1,480 1,452 1,386| 1,348 1,309 1,274
REERIKIGTE | kLA 572| 569 43 43 43 42
1A ¥ 3 & kL/H 31.7| 31.8] 30.2| 302/ 302/ 302

- 137 -



#2—20) URKUHALREGIESRE A B O R T

K WA R
ST | SF8 | A9 | SFN10| SRl
LR kL/AE | 1,911 1,762| 1,616 1,472 1,343
H AL AE 5 kL/A4E | 9,075| 9,130 9,186| 9,268 9,278
z‘E A PHLER VL AEVE e | KLAE | 7,815 7,972| 8,128 8,309 8,442
B |HEMLERSCRE SR | kLA | 1,218 1,116] 1,016 918 795
FEEEEER KGR | kLA 42 42 41 41 41
1A ¥ 54 & kL/H 30.1] 29.8] 29.6 293 29.1
#2—2(4)  URK O AETS e A4 B O Rk T
K 4 B fir A
12| 518 | a4 | afnls | aF1e
LR kL/4F | 1,218 1,091] 989 882 778
AL 15 2 kL/AE | 9,313| 9,349 9,390| 9,381 9,396
3; A OB (LG R | KLAE | 8,599 8,755 8,936 9,069| 9,226
| [HEAMLEE LG R | kLA 674 554 414 272 131
EEEF KGR | kLAF 40 40 40 39 39
1A F¥) 5 AE & kL/H 289 286 284| 281 279

- 138 -




B3 TFTri—hERk

1. iR
(1) Hiaf-(AEHF) TBHIZDOWLT
M1 HARTmoMNE? <1 -2120HI>

4 N
=5
64.6% =
= O] &
\ /
2 HRT-OFERIZ? < 12120 >
\
1.6% 4 49
9.1% -201Jc5E‘ﬁE """
25.6% 20¢
12.4% 304
m40E
50&
601t
17.9% =704k Ll E
1H%  REEE
\_ /
M3 TFEOHEKIL? < 1o1I2OHI>
a - ]
HED A
1.2%
0. 2% 0
25.4%
45.2%
I AELL KigdDH
21 m 3t
TR ZDih

-139 -



5 BARTOBEFTFVOHKIZ? <1220 >

a N
X4
0.7¢ 0.7%
m\
|7 0% N 436%
5.1%
17.5%
SEEHE K
Bttt X wFgEHEX
X H &K
nEFHEX KX
o EEE J

(2) CHDWEIZDILNT
%M 20 H7piiE. ERRTHAIT o TV D ZAMEIZOWT, EORERE L TWET,
O ZHDOIE (ERESLH X372 E) IV TR LTV 5D,

-~

-

CHDUE PERH LR RRDEE) 2
BLTEELTWEI M ?

Yy 1\ 42.4%

45.5%

sDERELTLS
@rvPHEELTLS
BVPARFETHS

DT HETHD
Ohh Ay

m A%

/

87.9%7 MHE L TW5SH ] LEIZLTW
9,

@ ZHDOAFRIZ BT B HE RO ARSI R LTV 5,

a N
2.6%
7.5% s DFELTND
4'9\ b QPPEELTNS
11.4% BVPARFETHD
EDFRFETHD
46.9% Oy =Y AR
m ] &
/

- 140 -

73.7% D0 TR L TWD ] LEZEL
TWET,



@ZH DWW « HEMH (< VIRLEED)

WELTWS
/
3.5%
7% o sDBELTNS
5 6\ Q@PPERELTLNS
' QPPFRETHD
. E@DFRFHTHD
20.3% 40.8% EhhbAL
m ] &
\
@OZHOWE - FEH (KVELMES)

cBEAA (VYA 7)) 0

B9~ % TH R DB RS

NHE LTS ERELEES

M. 59% & FHALE L 7p > TUWVET,

<A (U WA 27 0) ~OEY A

3.0%

17.9%
45.7%

1169
5.1%\

sDFERLTNS
QPYHRLTLD
QPPFRFETHD

BAOFRETHD
BOhh s

m R E

~

OEATNLELDIFRSITHE LTS,

5.6% 2.6%

4.7% ‘
14.5% \

55.2%

EDFELTLS
@POERELTLS
QPORHETHD

EDRETHD
Bhhshy

m A

iE L TWnb,

62% DN TR LT\ &E%
LTWET,

T2.7%DH0 MR L TWnWad] LEZEL
TWET,

- 141 -



2. FRERE
[HETAS B 2 PEEREAE S D < D IZhT e —RBEEWALEL S X T AOfE#] 1R &
NTWL 77— FHEHERBIZOWT, HEOKRESAIC LD ERMEEEREZHE L
Al 2TV E L7z,

(3% Ri)

M 1: ZHDONE WERELHBIK 37 E) IOV Tl L Tnd,

2 ZHDORHIZET DIFHRDO AR mE LTV D,

Ml 3: ZTHDWE - FHEH (K VIRLMES) - HFIH (U HA 7)) 2B D 1HFROAFCREEE
Wi LTV 5,

4. ZHORE - BEH (KVIRLMES) - BFIH (VA 270) ~ORY AR ZE LT
Do

M5 : FEATWVLELOFERIITHE L TWND,

(451 71%]

(7)) [Z29B51 58, TELENLVWZIEZEIEY ) 448, TEBLNEVZIEED
Bpbiang 28, T22Bbawv) & 1 88 LTEBmICESsEzHHELEL
Too TR B2 ] KOMEEZEIIA BRI A, CERSREZENT 2
BROFRNBIZZ NN Z 7220 A8 8.0 sl B & Zppu, e LTun 5
EHIWTTE ET,

1) BEMECEHRRZEHRLET., BROGH-EDEEH) i, ThLThLoF
PG A R R BT oM R & 2 0 £,

(7)  EEEOEEEROEEAR T L, FEREEEOREFHEE LET,

(=) ThhrbZwn) KO TREE ) XESRCRT 2E86 28 T2 2 ik, m

OFBMEEZNDFEE L L CTIEHTE 7,

[£EFH R

T — NREORER., 5 B OFHERIC L DREFHEIE 3.8 &0 W 3 sk kA
D BAFRRER T LT,

L2 L7235, 3R OIFEHMARSI Y MACIZEB T D bbby, MEEZE), (29 &
DRV KT ESL LN ENWZITZE S B OREIZEEITT 28 E1E. £ Eh 41.0%.
38.0% & 72> T V) GBHIE J OVl /& JE MK < 72 o TNV E 97, FRICHE SR B OFR 1 EE DTV &
EMD, EROERRICE S TEY —BON Y 0T WIEROBME T IEZRFTT20ERH 5
EEZET,

- 142 -



. DR [N . b REE GIEE | BR ;
it 2 ‘ AN . y oy [PEGR
s it AR % ¥ |DEE
i1 182 195 20 16 7 420 413 1,746 4.2
[ 2 115 201 49 21 32 418 386 1,498 3.9
i3 78 175 87 24 50 414 364 1,288 3.5
i 4 70 196 77 22 51 416 365 1,310 3.6
5 75 237 62 20 24 418 394 1,467 3.7
A i 3.8
42 = 39 &4 354 36 = 378
100% T | I T
]
80% o I | 41.0% | 38.0%
60% §
40%
20% l
H B B
IngE CHMEE  IREHRAE  SROERM FBiRS
&R R
EE CPOERE POFRE sFE cbhabAl s EEE

143 -



B4 STV o-arb

WNT Vw7« arA MIFEONTITERLE,

ERISHTHITDE 2 FHix, UFITRT LB
U "G‘—é‘o
1. #F =
FE M T OVEERRTATY v s a Xy MR EREMRIC LD
EBEREEWMN  SM2E1A9H OR) ~BM24E2HTH (&)
BRI ERORH, B, 7727V, BTA—L
2. CERODHEH
BREEHEE : 4
BREEE .
3. WEW:CEROBELZNICHTHEZA
%4 E T o E A [T

- 144 -



Af 5 mRETREVEEFIEEERS

1. REDERE

3 A " =
TFIOCE T A 25 H 5 1 IR A L HEE R
SRTEAE 10 A 24 H 55 2 [RIFETEMI R HEtE
SRTEAE 12 A 19 H 55 3 [RIFETEMI R AL HEtE
T2 1HI9OR~TM24 2HT7H NRTY w7 «aXs b
a2 28 H 5 4 IR A L HEE R

2. ImRTREVRESF

i
¢
i
H
b
R
B

o EH Xy K 4 fid =
1 |pERp moR o E |mREEAEBS

2 |fERit mOEE K T [ e

3 [ERARFE gl E [E T |[BRTPTAEAS

4 | S BN R KRR

5 | BB R | RAIEHEA LEERS
6 |kt KB B |BRIRTESE
TO|EEE B OR o |[FERMRceE LW RS
8 | OB K B | X

i T P SN,
10 | F¥EH N B R ERRTRESSE S S
e |k g o [ LIRS
12 |FERAE ol RefRSE |[asETTR

- 145 -



E i

B T — X BEZEY ALEE B A FH ]
SEpit I A
17 : EwiR T

i

D RRVEERBREE AR Rk b T KB
g B R E IR T R 1T H 1 3& M
0572—68—2111 (ft#)




